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Milí kolínští atleti, 
máme za sebou kolínskou atletickou sezónu s magickým číslem 111. Pokud jsme 

v uplynulých dvou letech konstatovali v úvodu naší ročenky, že po nejúspěšnějších letech 
2006-2008 jsme se vrátili na úroveň let předchozích, je příjemné letos konstatovat, že 
možná i trochu překvapivě jsme v sezóně 2011 znovu dosáhli v naší činnosti naprosto 
špičkových výsledků, a to jak v soutěžích jednotlivců, tak i družstev. I přesto je potřeba si 
přiznat, že především v soutěžích družstev je za nimi i naše dobrá finanční situace a s ní 
spojená kvalitní hostování. 

V Tabulkách 2011 jako vždy naleznete jak souhrn sportovních výsledků členů 
našeho oddílu, tak také informace o jeho ekonomice, o problémech výstavby a údržby 
našeho areálu a také o závodech, které jsme uspořádali, a o společenském životě našeho 
klubu. 

Naše tabulky tradičně přinášejí všechny podstatné informace pro to, abyste si mohli 
o činnosti našeho oddílu udělat sami obrázek a mohli tak posoudit, co se nám povedlo a co 
ne. Jak už jsem psal i loni, zásluhou především Antonína Morávka se nám v poslední době 
daří získávat nemalé prostředky z různých grantových programů. 

Obrovský krok dopředu ve vybavení našeho stadiónu znamenalo v polovině roku 
dokončení nové sociální budovy. V podstatě od září jsme tak mohli opustit budovu starou 
a přestěhovat se do nového prostředí, které nám přineslo po novém stadiónu v roce 
předešlém naprostý komfort. Vedle nových prostorných šaten, kanceláří, posilovny, 
klubovny a sociálního zázemí je to pěkně vybavený bufet, který si vzal na starost Martin 
Radikovský, a především regenerace, která obsahuje saunu a vířivku a měla by pomoci 
našim předním závodníkům k ještě vyšší výkonnosti. 

Jako vždy ale začněme hodnocení uplynulé sezóny sportovními výsledky, protože o 
ty jde především. Jak už je napsáno výše, sezónu 2011 můžeme rozhodně zařadit k těm 
úplně nejúspěšnějším. V soutěžích jednotlivců vybojovali naši členové opět přes 20 
medailí z mistrovství ČR, což se v celé historii klubu podařilo pouze v letech 2006-2008. 
Přitom zároveň oproti předchozímu roku stoupl počet umístění ve finálové osmičce. 
Výkonnostních tříd pak získali naši závodníci o tři více než v předchozím roce, celkem 
115. Mimořádně úspěšní jsme byli v soutěžích družstev, a tím nemyslím jen postup žen do 
extraligy a bronzovou medaili juniorek z finále českého šampionátu. Velký podíl na těchto 
úspěších ale mají hostující závodníci, a protože hrozí, že v roce 2012 za nás většina 
závodníků z Čáslavi, Nymburka a Vlašimi nebude hostovat, možná nás čeká hubenější 
rok. 

Skvěle si vedli naši závodníci v reprezentačním dresu. Dokonce dvojnásobné 
zastoupení jsme měli na ostravském mistrovství republiky mužů a žen díky Kateřině 
Šafránkové a Petru Peňázovi. Kateřině ve skvělém finále hodu kladivem tentokrát nestačil 
ani výkon 67,94 m, téměř o 5 metrů delší než v roce 2009 v litevském Kaunasu, kde byla 
stříbrná, k zisku medaile, a i přes výborný výkon bylo pro ni 4. místo zklamáním. Petr 
Peňáz se dokázal v běhu na 110 m překážek výkonem 14,26 s probojovat z rozběhu do 
semifinále, v němž však po kolizi nedoběhl do cíle. Největšího úspěchu dosáhla Kateřina 
Šafránková ve Stockholmu na superlize mistrovství Evropy družstev, kde v českém 
rekordu žen do 22 let 69,39 m obsadila 3. místo! Lepší než ona dokázaly být ve svých 
disciplínách z celého českého týmu jen Zuzana Hejnová a Denisa Rosolová, stejného 
umístění pak dosáhli Barbora Špotáková, Jaroslav Bába a Jiřina Ptáčníková. Další úspěch 
si pak připsala na Letní světové univerziádě v čínském Šen-čenu, kde obsadila ve finále 7. 



 

místo (67,18). Reprezentační tričko oblékla na vrcholné soutěži i Helena Jiranová, která si 
vybojovala nominaci na Evropský olympijský festival mládeže v tureckém Trabzonu, kde 
časem 58,41 s doběhla na 400 m na 19. místě. Lépe se jí vedlo na mezistátním utkání 
dorostu ČR - Slovensko – Maďarsko, kde na stejné trati skončila za 57,87 s druhá. Čtvrtou 
kolínskou reprezentantkou byla Petra Andrejsková, která na mezistátním utkání juniorů 
ČR - Slovinsko – Chorvatsko – Maďarsko v hodu oštěpem vybojovala hodem 45,36 m 
stříbrnou pozici. 

Na mistrovství ČR se naši závodníci stali celkem šestkrát mistry ČR. Nejcennější 
tituly má na svém kontě Kateřina Šafránková, která tento rok nezaváhala a vybojovala 
zlato v hodu kladivem jak na mistrovství žen, tak na šampionátu žen do 22 let. Historicky 
prvním kolínským mistrem republiky v kategorii mužů do 22 let se stal v běhu na 110 m 
překážek Petr Peňáz. Dva tituly vybojovala dorostenka Helena Jiranová, která nenašla 
přemožitelku v běhu na 400 m ani v hale, ani pod otevřeným nebem. Poslední zlato přidal 
ve skoku vysokém dorostenců Matyáš Dalecký. O sedm stříbrných kovů se postaralo šest 
atletů. Na šampionátu mužů a žen do 22 let překvapili druhým místem jak Lukáš Kopecký 
v trojskoku, tak Matyáš Dalecký ve výšce a Kateřina Šafránková v disku. V juniorské 
kategorii byla úspěšná oštěpařka Petra Andrejsková, v dorostu získali stříbro Matyáš 
Dalecký ve skoku vysokém v hale, Karolína Novotná na 400 metrů také na krytém oválu a 
Kamila Kleiberová na 1500 m překážek. Bronzových medailí přibylo v roce 2011 na 
kolínské konto osm, ale na krk si je pověsilo dokonce deset závodníků v modrobílém. A to 
proto, že vedle Petra Peňáze, který získal nesmírně cenný bronz v běhu na 110 m překážek 
na mistrovství dospělých, trojskokana Jana Čejky, třetího na šampionátu do 22 let, 
dorostence Matyáše Daleckého, který k výškařským medailím přidal trojskokanský bronz, 
a žákyně Zuzany Muniové, bronzové v halové tyči, hned čtyři bronzové medaile 
vybojovaly dívčí štafety. Tou nejcennější byla ta na 4x400 m z mistrovství dospělých 
v hale, kvarteto na 4x400 m bylo třetí i na šampionátech žen do 22 let a dorostenek, další 
bronz získala kolínská čtveřice na 4x200 m dorostenek v hale. U všech těchto medailí bylo 
trio Helena Jiranová, Karolína Novotná a Petra Sotonová, k nim se vystřídaly Michaela 
Žižková, Nikol Lumendová a dvakrát Žaneta Sovadínová. Proti předchozímu roku přibylo 
i umístění ve finálové osmičce. Bylo jich 27 a vedle medailistů se o ně zasloužili Pavel 
Peňáz ml., Kristýna Czakojová, David Seifert, Zuzana Pražáková, Barbora Skalníková, 
Jaroslav Weihrauch, Matěj Palán, Jiří Kunt, Zdeněk Baláček, Kateřina Procházková, 
Zdeněk Hejduk, Lukáš Pokorný a Nikol Lumendová. 

Přebor ČOS v přespolním běhu se tentokrát po přestavbě našeho stadiónu a zhoršení 
našich podmínek pro jeho uspořádání nekonal v našem domácím prostředí a i vzhledem 
k úbytku našich běžců jsme jej neobsadili. Přebor ČOS na dráze v kategoriích dorostu a 
juniorů tentokrát proběhl v rámci našeho závodu Youth Athletic – Sokol Grand Prix a naši 
závodníci na něm ve slabé konkurenci získali 14 zlatých, 5 stříbrných a 3 bronzové 
medaile. Žactvo bojovalo v přeboru ČOS ve čtyřboji v Hradci Králové a naše družstva na 
něm získala jednu zlatou, jednu stříbrnou a tři bronzové medaile, v kategoriích jednotlivců 
pak naši žáci vybojovali zásluhou Moravce, Holuba a Zrůsta po jedné medaili od každého 
kovu. 

Na přeborech Středočeského kraje se nám v roce 2011 dařilo. Vždyť celkovým 
ziskem 47 zlatých, 49 stříbrných a 44 bronzových medailí jsme získali proti roku 2010 o 
42 medailových umístění více (!), i když je to částečně i obraz klesající konkurence ve 
středočeské atletice.  



 

Rok 2011 byl velice úspěšný pro naprostou většinu našich družstev. Ženy pod 
vedením Jany Šedinové ve skupině B prvoligové soutěže nenašly ani v jednom kole 
přemožitelky a z prvního místa postoupily do prolínací soutěže o extraligu. Na rozdíl od 
minulého roku je do ní doprovodili i muži, vedení Ratislavem Šedinou, kteří neměli cestu 
tak jednoduchou, ale nakonec poměrně s přehledem vybojovali druhé postupové místo. Do 
baráže pak obě družstva odjížděla bez ambicí na postup, ale při plném nasazení nakonec 
děvčata vybojovala druhé místo a s ním i postup do extraligy a i mužům při několika 
výpadcích chybělo k postupu jen 25 bodů. Po dlouhých úvahách, zda tým žen má při 
současném systému extraligy postup akceptovat, se výbor oddílu rozhodl, že především 
vzhledem k dvojímu odmítnutí startu v nejvyšší soutěži v minulých letech družstvo žen 
v příštím ročníku extraligy startovat bude. Ani v okamžiku, kdy tyto tabulky vznikají, ale 
není jasné, jakým systémem se bude v roce 2012 závodit. 

Loňská diskuse o tom, zda má smysl stavět B družstva mužů a žen, vyústila v to, že 
po několika letech tyto týmy do krajského přeboru nenastoupily. Kde jsou doby, kdy jsme 
měli i C družstvo mužů. 

Do krajského přeboru juniorů a dorostu jsme tak jako v předchozím roce postavili tři 
družstva. Původně jsme chtěli mít i družstvo dorostenek, nakonec ale děvčat nebylo tolik, 
aby byl jistý jejich postup, a tak se děvčata spojila do týmu juniorek s velkými ambicemi. 
Ty také z prvního místa v krajském přeboru postoupily spolu s juniory, kteří byli těsně 
druzí, do mistrovství Čech a obě družstva hladce prošla až do mistrovství ČR. A tak 
jediným týmem, který skončil na třetím místě v KP a nepostoupil do dalších bojů, byli 
dorostenci, kteří ale v dalších stupních posílili juniory. Ve finálovém závodě podala 
děvčata vynikající kolektivní výkon a dokázala podruhé v historii oddílu vybojovat 
v kategorii juniorek bronzové medaile, když podlehla pouze favorizovaným týmům 
Olympu Brno a USK Praha, zatímco druhý silný brněnský tým JAC těsně porazila. Dařilo 
se i juniorům, pro které konečné šesté místo o jediný bod za pátými Pardubicemi je také 
jedním z nejlepších umístění v historii. 

Lépe než v roce 2010 si vedli starší žáci a žákyně. Obě družstva z druhé příčky 
postoupila z krajského přeboru do mistrovství Čech. Tady si výborně vedli především žáci, 
kteří po boji získali 3. místo a s ním také postup do finále mistrovství ČR. Pouť žákyň 
skončila v tomto stupni 5. místem. V mistrovství České republiky žáci bojovali až do 
závěrečných štafet o medaili a nakonec skončili na výborné 4. příčce. 

A tak jedinou kategorií, s jejímiž výsledky jsme nemohli být v uplynulém roce 
úplně spokojeni, bylo mladší žactvo. Zatímco v roce 2010 obě družstva dokázala 
vybojovat ve finále krajského přeboru medaile, v sezóně 2011 se to podařilo jenom 
chlapcům, kteří skončili na třetí příčce, zatímco děvčata obsadila už dlouhá léta neviděné 
až páté místo, což je nutné považovat za neúspěch. V soutěži jsme měli také dvě družstva 
přípravky, z nichž A tým se probojoval do krajského finále, kde skončil sedmý. 

Při tradičních Polabských závodech 1. května proběhl na našem stadiónu 
Středočeský pohár družstev mužů a žen, v němž opět naše družstva vyhrála, nutno ale 
podotknout, že ve slabé konkurenci. Zajímavá by tato soutěž mohla být v roce 2012, neboť 
výbor středočeského KASu rozhodl, že by mělo jít o utkání společných týmů mužů a žen a 
mezi tato družstva by podle získaných bodů měla být rozdělena částka 20 000,- Kč, což by 
rozhodně mělo konkurenci zvýšit. V prosinci pak proběhl halový přebor kraje družstev 
mládeže, na kterém naše dívky skončily druhé a chlapci třetí. Výsledek ale mohl být zcela 
jiný, kdyby se část našich závodníků nepostavila ke své účasti mírně řečeno laxně. 



 

Je jasné, že pokud jde o sportovní stránku, máme za sebou jeden z nejúspěšnějších 
roků. Stále je ale potřeba vnímat, že naše úspěchy nejsou vždy způsobeny rostoucí 
výkonností našich závodníků, ale také klesající úrovní české a krajské atletiky. Především 
úbytek našich závodníků nejen v kategoriích dospělých či mládeže, ale už také 
v kategoriích žactva, je dlouhodobě varující. 

O velmi dobrém zvuku atletiky v našem městě znovu svědčily výsledky tradiční 
ankety Sportovec města Kolína. Mezi dospělými i přesto, že v roce 2010 neměla za sebou 
zcela vydařenou sezónu, obhájila prvenství v této nejprestižnější kategorii s přehledem 
Kateřina Šafránková s náskokem více než 150 bodů. Těsně pod stupni vítězů skončil 
v téže kategorii Petr Peňáz, jen o stupínek za ním se umístil jeho bratr Pavel a ještě na 
sedmé příčce figuroval Tomáš Sixta. Ani v kategorii mládeže našim atletům neunikly 
stupně vítězů, když na bronzovém stupínku se umístil Matyáš Dalecký. Do první desítky 
se z více jak dvaceti nominovaných vešli také pátá Helena Jiranová, osmá Nikol 
Lumendová a devátý David Seifert. V soutěži družstev dospělých jsme tentokrát tak 
úspěšní nebyli, když jediné umístění ve vyhlašované pětce vybojoval pátý tým našich žen, 
zato mezi mládeží patřila stříbrná příčka naší štafetě děvčat. A tak z celkem 30 ocenění 
brali naši atleti v silné konkurenci několika desítek klubů plnou třetinu. A už 9. února 
proběhne v kolínském divadle vyhlášení této ankety za rok 2011, kde vzhledem 
k výsledkům v této sezóně znovu rozhodně nevyjdeme naprázdno. 

Je dobré, že i přes stále obtížnější ekonomické podmínky v celé společnosti a malé 
podpoře sportu v naší zemi se nám i v roce 2011 dařilo udržet plné ekonomické zajištění 
chodu oddílu. Dlouhodobě se nám ale nedaří získávat významnější sponzory ze 
soukromého sektoru, a tak jsme závislí především na příspěvcích ze strany našeho města, 
odboru sportu ČOS a prostřednictvím ČAS také z ministerstva školství. Navíc se nám 
znovu především díky aktivitě Antonína Morávka podařilo získat významné granty na 
pořádání velkých soutěží, jakými byly v uplynulém roce mítink Youth Athletic – Sokol 
Grand Prix a premiérově velmi vydařené mezinárodní utkání International Visegrad 
Match. Už podruhé za sebou se počet našich členů v uplynulém roce přehoupl přes 400, a 
to znamenalo podstatný příjem do oddílové pokladny. 

Největší část rozpočtu našeho klubu pokrývají příspěvky, které poskytuje vedení 
města Kolína. V uplynulém roce to byl příspěvek ve výši 970 000,- Kč (z toho 300 000,- 
Kč je ovšem příspěvek na pronájem stadiónu a nové sociální budovy, který v podstatě 
oddílem pouze „proteče“ do Správy městských sportovišť Kolín). Z města dostáváme 
prostřednictvím komise pro sport a tělovýchovu také příspěvky na uspořádání našich 
tradičních závodů a na reprezentanty ČR. Tato částka činila v uplynulém roce dalších 
téměř 79 000,- Kč. 

Výrazným zdrojem jsou pro nás také příjmy od České obce sokolské. Ty se skládají 
z dotace na sportovní základnu mládeže, jejíž součástí je i podstatná část platu vedoucího 
trenéra základny, dotace na výkonnostní sport dospělých, tedy na naše ligová družstva, a 
z dotace na provoz a údržbu. Dostali jsme také příspěvek na pořádání přeboru ČOS v 
kategoriích mládeže v rámci našeho mítinku Youth Athletics – Sokol Grand Prix. 
Příspěvky na činnost i údržbu jsme obdrželi v rámci ČOS také jako granty od naší 
mateřské župy Tyršovy a v souhrnu všechny tyto „sokolské“ dotace dosáhly částky 
570 000,- Kč. Odbor sportu ČOS financoval i dodávku nového výškařského doskočiště.  

V práci se žactvem nám výrazně pomohl také příspěvek, který prostřednictvím ČAS 
přichází měsíčně z Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy na konto sportovního 



 

střediska (SpS) a jehož celková výše přesáhla 250 000,- Kč. Z tohoto příspěvku kryjeme 
převážně mzdy vedoucí trenérky sportovního střediska a trenérů přípravek. ČAS nám také 
poskytl více jak dvacetitisícovou dotaci na další reprezentaci. 

Ve financování činnosti nám pomáhá Středočeský krajský atletický svaz, jehož 
prostřednictvím dostáváme prostředky především na pořádání krajských mistrovských 
utkání. Příjmy z tohoto svazu dosáhly zhruba 20 000,- Kč a zhruba stejnou částku jsme 
dostali i od Středočeského kraje. 

Velkou událostí bylo pak mezinárodní utkání International Visegrad Match za účasti 
výběrů Velkopolského atletického svazu, Budapeštského atletického svazu, Bratislavského 
atletického svazu, České obce sokolské a Kolína. To se mohlo uskutečnit jen díky 
čtvrtmiliónovému příspěvku z visegrádských fondů, za jehož ziskem stojí desítky hodin 
práce především Antonína Morávka. 

Podstatně menším zdrojem příjmů než v minulosti jsou příjmy za pronájem 
stadiónu. O ty se dělíme s vlastníkem stadiónu SMSK a protože v první části roku ještě 
probíhala výstavba nové sociální budovy a všechny vztahy na stadiónu se po celý rok 2011 
ještě ladily, příliš pronájmů neproběhlo. A tak tyto příjmy zřejmě jen lehce přesáhly 
20 000,- Kč (SMSK vyúčtování teprve provede). Za přestupy našich závodníků Seiferta a 
Muniové do USK Praha jsme potom získali 7 000,- Kč. Zhruba 40 000,- Kč se nám 
podařilo získat také od soukromých sponzorů. Celkový rozpočet oddílu se tak opět 
pohyboval zhruba na hranici 2 500 000,- Kč. 

Pokud jde o naše výdaje, pak největší položku tvoří mzdy a odměny našich více než 
20 trenérů. Původní představa, že v podstatě po převodu areálu pod SMSK nebudeme 
muset hradit správce stadiónu, se ukázaly být pravdou jen napůl. Po nepříliš dobré 
zkušenosti se správcem panem Hanušem zůstal areál na podzim bez stálého správce, a tak 
Martin Radikovský, který původně měl zajišťovat jen potřeby našeho oddílu ve spojitosti 
s pořádáním závodů a výcvikových táborů, musí v lecčems správce suplovat. Samozřejmě 
nám na druhé straně odpadla většina výdajů za údržbu stadiónu a budovy. Náklady za 
spotřebu elektrické energie a vody v nové budově teprve budeme vyčíslovat a věřme, že 
nás nebude čekat nepříjemné překvapení. Největšími výdajovými položkami, které se 
týkají zabezpečení sportovní činnosti, jsou náklady na cestovné na závody, bodné družstev 
dospělých, výdaje na rozhodčí a příspěvky na výcvikové tábory a vybavení našim 
nejlepším závodníkům. 

Ti, kteří patří do kategorie 15-22 let, jsou zabezpečováni také ve Středočeském 
sportovním centru mládeže. V něm jsme měli od počátku roku 2011 zařazen nejmenší 
počet závodníků v historii – pouhých 8, a to bylo varující. Navíc ještě byla v průběhu roku 
vyřazena Martina Douděrová, která zanechala činnosti, a náš oddíl opustil David Seifert. 
Další tři závodníci byli zabezpečování v Resortním sportovním centru – Kateřina 
Šafránková, Petr Peňáz a Matyáš Dalecký. Od podzimu se ale situace přece jenom 
vylepšila a v SCM by mělo být pro rok 2012 zařazeno celkem 11 našich atletů a tři pak 
v RSC. 

V posledních dvou letech se docela příjemně píše následující odstavec, který se týká 
výstavby a údržby na našem stadiónu. Zatímco nový stadión nám začal sloužit už na 
sklonku roku 2010, na dokončení nové sociální budovy jsme čekali jako na smilování. 
Všechny práce na ní byly dokončeny v polovině uplynulého roku a definitivně jsme se do 
ní přestěhovali od září. Vynikající je také zastřešená pergola, nabízející nejen příjemné 
posezení, ale v případě nepřízně počasí na našem stadiónu bez tribuny i útočiště pro 



 

několik desítek lidí. Ještě ne zcela si v areálu „sedly“ vztahy mezi SMSK a oddílem, 
pokud jde o správu areálu a zajišťování jeho provozu při pronájmech. Toto vyladění snad 
přinese rok 2012. A pevně věříme, že přinese i to poslední, co náš stadión potřebuje – 
novou tribunu. Intenzivní jednání o finančním krytí její stavby se už mezi vedením města, 
SMSK a oddílem vedou. V roce 2011 byl stadión dovybaven už zmíněným doskočištěm 
pro skok vysoký a také novými stojany, ukazateli a lavičkami. Nepodařilo se nám ale 
zprovoznit starou ochrannou klec pro hod diskem přivezenou z Julisky (a už se nám to asi 
nepodaří), což je výrazné minus našeho stadiónu, a chybí nám také stýplové překážky. 

Po trochu odpočinkovém roce 2010, kdy se kvůli výstavbě stadiónu některé závody 
neuskutečnily, se naši rozhodčí v sezóně 2011 nezastavili. Uspořádali jsme celkem 36 
závodů a některé z nich byly skutečně náročné, takže nám vzhledem k tomu, že máme 
nedostatek rozhodčích s vyšší třídou, museli pomoci rozhodčí z dalších středočeských 
oddílů. Velkou pomoc pro nás ale znamenal nákup elektrické časomíry, která je ve 
vlastnictví SMSK, ale je nám plně k dispozici a znamená velké ulehčení při rozhodování 
běžeckých závodů. Tuto časomíru mají na starosti Jakub Holata a Václav Škvor. 

V roce 2011 se náš trenérský kádr rozšířil o Vladimíra Pražáka, který kvalifikaci I. 
třídy, a nově proškoleného Lukáše Pokorného, dva trenéři prošli seminářem pro zvýšení 
kvalifikace. Na druhé straně ale někteří trenéři přípravek především ze studijních důvodů 
museli přestat trénovat. A tak činných bylo 21 trenérů, což je ale tak vysoký počet, jaký 
mají jen největší oddíly v republice. Obrovský díl práce nejen na trenérském úseku, ale 
především v řízení oddílu i celé naší jednoty, odvádějí oba profesionální trenéři – Vlasta 
Šlezová a Antonín Morávek. 

Běžci mimo dráhu slavili už třicetiny své soutěže GRAND PRIX, a to rekordním 
počtem účastníků, když se uplynulého ročníku zúčastnilo 28 mužů a 15 žen! Skupina také 
zorganizovala už téměř desítku běžeckých závodů, z nichž silniční běh Kolín – Velký 
Osek – Kolín, Drozdův lesní běh a Silvestrovský běh mají dlouhou tradici, velkou oblibu 
si rychle získala Kolínská desítka a také Běh krajem bitvy u Kolína v Nové Vsi. 

Tradiční společenskou událostí byl 17. ročník Atletického plesu, který ovšem vždy, 
když následuje brzy po oslavách založení našeho klubu, má problémy s návštěvností. 
Takže doufejme, že ten letošní, který se koná v pátek 27. ledna a na němž budou tradičně 
vyhlášeni nejlepší kolínští atleti, bude nabitý. S návštěvností zato neměla problémy 
posezení pod novou pergolou na našem stadiónu po jarní i podzimní části sezóny ligových 
týmů. 

Pravidelné informace o dění v našem oddíle vám přinášejí klubové internetové 
stránky na adrese www.atletika-kolin.wz.cz, stránky Sportovního střediska www.sps-
kolin.estranky.cz a Atletiky pro děti www.atletikaprodeti.estranky.cz. Desítky článků o 
kolínské atletice vycházejí v Kolínském presu i v Kolínském deníku či regionální Mladé 
frontě dnes.  

Za výbor našeho klubu bych rád poděkoval všem závodníkům, trenérům, 
rozhodčím, činovníkům i sponzorům, kteří se zasloužili o úspěchy kolínské atletiky v roce 
2011, a přeji vám všem hodně zdraví, osobních i sportovních úspěchů a potřebnou dávku 
štěstí do už 112. sezóny.  

           VYTRVEJ! 
           Jiří Tuček 

 

 



 

 
 
 
 

REPREZENTANTI  ČESKÉ  REPUBLIKY 
 
 

Kateřina Šafránková - Světová univerziáda – Šen-Čen   -   7. místo (kladivo – 67,18) 
- ME do 22 let - Ostrava     -   4. místo (kladivo – 67,94) 

     - ME družstev – superliga - Stockholm  -   3. místo (kladivo – 69,39)  
Petr Peňáz   - ME do 22 let - Ostrava     - 16.místo (110m př. – 14,26) 
Petra Andrejsková  - MU do 19 let – Osijek     -   2. místo (oštěp – 45,36) 
Helena Jiranová   - EYOF – Trabzon       - 19. místo (400 m – 58,41) 

- MU do 17 let – Veszprém    -   2. místo (400 m – 57,87) 
 
 
 
 
 
 
 
 

CELKOVÝ  P ŘEHLED  ČINNOSTI 
 

 2007 2008 2009 2010 2011  
Počet členů 296 407 366 401 410 
Počet aktivních trenérů 15 22 23 22 21 
Počet nově vyškolených trenérů         0 15 3 0 2 
Počet rozhodčích s kvalifikací/bez         68 64 66 37/17 54/2 
Počet nově vyškolených rozhodčích  8 15 8 2 9 
Počet startů na mistrovství ČR     89 88 82 81 73  
Mistři ČR jednotlivci/družstva 5/- 9/1 5/- 7/- 6/- 
Medailisté na M-ČR (2.-3.místo) 21/1 14/- 10/1 9/- 15/1 
Finalisté na M-ČR (4.-8.místo)      27/1 25/1 34/- 22/2 27/2 
Přeborníci ČOS       16 9 3 10/2 15/1 
Medailisté z přeboru ČOS                        17 14 8 24 11/4 
Přeborníci kraje jednotlivci/družstva      35/1 37/5 49/2 31/1 47/1 
Medailisté na KP jednotlivci/družstva   68/9 58/6 75/6 68/6 93/5 
Počet uspořádaných závodů          34 30 37 33 37 
Počet překonaných oddílových rekordů   25 24 25 29 18 
Počet družstev v soutěžích                      14 15 14 15 11 
Počet získaných výkonnostních tříd 125 124 108 112 115 
z toho mezinárodní VT 0 1 0 1 1 
           mistrovská VT 2 0 1 0 1 
           národní VT (dospělí/mládež) 6/1 3/1 4/1 3/- 4/1 
           I. VT (dospělí/mládež) 13/10 23/10 16/7 15/3 14/3 
           II. VT (dospělí/mládež) 23/16 19/18 15/12 21/16 23/13 
           III. VT (dospělí/mládež) 23/33 19/30 16/34 18/35 22/33 



 

MISTŘI A  PŘEBORNÍCI  2011 
Mistrovství České republiky 

 
 

  1.  Šafránková Kateřina  ženy  kladivo  66,55 
  1.  Peňáz Petr  do 22 let 110m př.  14,32   
  1.  Šafránková Kateřina  do 22 let  kladivo  68,09   
  1.  Dalecký Matyáš  dorost výška h  2,07   
  1.  Jiranová Helena  dorost 400m h  58,70  
  1.  Jiranová Helena  dorost 400m  56,99  
 
  2.  Dalecký Matyáš  dorost výška  1,98   
  2.  Dalecký Matyáš  do 22 let výška  2,02   
  2.  Kopecký Lukáš  do 22 let trojskok  14,72   
  2.  Šafránková Kateřina  do 22 let  disk  48,08   
  2.  Andrejsková Petra  juniorky oštěp h  47,90   
  2.  Novotná Karolína  dorost 400m h  59,68   
  2.  Kleiberová Kamila  dorost 1500m př.  5:37,64  
  3.  Peňáz Petr  muži 110m př.  14,29     
  3.  Čejka Jan  do 22 let trojskok  14,69   
  3.  Muniová Zuzana  ž.starší tyč h  2,80   
  3.  Dalecký Matyáš  dorost trojskok  13,54   
  3.  Sotonová, Sovadínová, Novotná, Jiranová  ženy 4x400m h  4:00,69      
  3.  Žižková, Sotonová, Novotná, Jiranová dorost 4x200m  h 1:48,94  
  3.  Lumendová Sotonová, Novotná, Jiranová  dorost 4x400m  4:06,76  
  3.  Sovadinová, Sotonová, Novotná, Jiranová  do 22 let 4x400m  4:03,02  
 

  4.  Andrejsková Petra  do 22 let oštěp  43,94   
  4.  Muniová Zuzana  žákyně st. tyč  2,95     
  5.  Peňáz Pavel ml.  muži oštěp  67,98     
  5.  Dalecký Matyáš  muži výška  2,05     
  5.  Andrejsková Petra  ženy oštěp  46,55     
  5.  Jiranová Helena  do 22 let 200m  25,37   
  5.  Šafránková Kateřina  do 22 let  koule  12,80   
  5.  Sovadinová, Sotonová, Novotná, Jiranová  do 22 let 4x100m  49,52   
  5.  Sotonová, Czakojová, Sovadínová, Jiranová  juniorky 4x100m  50,02   
  5.  Jiranová Helena  dorost 200m h  26,77   
  6.  Čejka Jan  muži trojskok h  14,47   
  6.  Sovadinová, Novotná, Sotonová, Jiranová  ženy 4x400m  4:09,01    
  6.  Novotná Karolína  do 22 let 400m  59,75   
  6.  Seifert David  dorost tyč h  3,92   
  6.  Pražáková Zuzana  žákyně st. tyč  2,85     
  7.  Peňáz Petr  muži 60m př. h  8,14   
  7.  Jiranová Helena  ženy 200m h  25,70   
  7.  Jiranová Helena  ženy 200m  25,73     
  7.  Skalníková Barbora  do 22 let tyč  3,05   
  7.  Palán, Weihrauch, Kunt, Baláček  junioři 4x100m  46,43   
  7.  Andrejsková Petra  juniorky disk  30,88   
  7.  Procházková Kateřina   dorost 1500m h  5:25,77  
  8.  Hejduk Zdeněk  do 22 let 3000m př.  10:01,38  
  8.  Sotonová Petra  do 22 let 400m  60,09   
  8.  Pokorný Lukáš  junioři výška  1,84   
  8.  Czakojová Kristýna  juniorky 100m př.  15,57   
  8.  Lumendová Nikol  dorost 100m př.  15,18   
 



 

  9. Čejka Jan  muži trojskok  14,01 
  9. Skalníková Barbora  jky tyč  289  
  9.   Baláček, Palán, Kunt, Weihrauch   jři 4x400 m   3:36,58 
  9. Seifert, Procházka, Svoboda, Bezucha  dci 4x200 h  1:44,94 
  9. Lumendová Nikol  dky dálka  514 
10. Jiranová Helena  ženy 22 100 m  12,50 
10. Procházková Kateřina  dky 1500 m  5:20,38 
10. Novotná Karolína  dky 400 m  59,89 
10. Seifert David  dci 60 m h  7,38 
 

 Akademické mistrovství České republiky   
 

  1.  Šafránková Kateřina  ženy koule h  12,64  
  2. Uvizlová Martina  ženy 1500 m  4:50,09   
  4.  Kopecký Lukáš  muži trojskok h  14,12 
  4. Uvizlová Martina  ženy 800 m  2:14,89 
  

Přebor České obce sokolské  
 

  1. Kunt Jiří  junioři 800 m  2:27,12 
  1. Baláček, Palán, Weihrauch, Seifert junioři 4x100 m  45,95 
  1. Pokorný Lukáš  junioři výška  188 
  1. Baláček Zdeněk  junioři dálka  667 
  1. Sovadínová Žaneta  juniorky 100 m  13,51 
  1. Sovadínová Žaneta  juniorky dálka  494 
  1. Czakojová Kristýna  juniorky 100 m př.  15,80 
  1. Andrejsková Petra  juniorky oštěp  46,47 
  1. Jiranová Helena  dorostenky 100 m  12,70 
  1. Sotonová Petra  dorostenky 400 m  60,78 
  1. Kleiberová Kamila  dorostenky 1500 m  5:14,82 
  1. Siváková Nikola  dorostenky koule  10,00 
  1. Seifert David  dorostenci 100 m  11,53 
  1. Kunt, Škoda, Minařík, Fořt dorostenci 4x100 m  48,82 
  1.  Moravec Aleš  žáci ml. čtyřboj  1350 b.  
  1.  družstvo mladších žáků   čtyřboj  3385 b.  
 (Morávek, Zrůst, Martinec) 
 

  2. Pokorný Lukáš  junioři koule  8,34 
  2. Weihrauch Jaroslav  dorostenci 100 m  11,95 
  2. Weihrauch Jaroslav  dorostenci 400 m  53,39 
  2. Škoda Jan  dorostenci koule  9,95 
  2. Procházková Kateřina  dorostenky 1500 m  5:25,99 
  2.  Holub Dominik  elévové čtyřboj  1014 b.  
  2.  družstvo mladších žáků   čtyřboj  3818 b.  
 (Matulová, Doudová, Jandáková)   
 

  3. Fořt Petr  dorostenci 100 m  12,20 
  3. Minařík Tomáš  dorostenci dálka  538 
  3. Kunt Jiří  dorostenci koule  9,35 
  3.  Matulová Nikola  žákyně ml. čtyřboj  1453 b.  
  3.  Zrůst Jiří  žáci ml. čtyřboj  1085 b.  
  3.  družstvo starších žáků   čtyřboj  4746 b.  
 (Koubský, Svoboda, Franc) 
  3.  družstvo starších žákyň   čtyřboj  4442 b.  
 (Šimonová, Žižková, Marková) 
  3.  družstvo elévek   čtyřboj  2139 b.  
 (Slavíčková, Kubáčová, Kopišťová Simona) 



 

Přebor Středočeského kraje 
 
  1.  Coubal Jakub  muži tyč  3,60            
  1.  Čejka Jan  muži trojskok  14,18          
  1.  Čejka Jan  muži trojskok h  14,42   
  1.  Peňáz Petr  muži 100m  11,31          
  1.  Peňáz Petr  muži 110m př. 14,61           
  1.  Sixta Tomáš  muži výška  1,85          
  1.  Sixta Tomáš  muži výška h  1,85   
  1.  Tůma Jiří  muži desetiboj  3953 b.        
  1.  Tůma Jiří  muži tyč h  3,20    
  1.  Gembiczká Adriana  ženy trojskok h  11,10   
  1.  Gembiczká Adriana  ženy výška h  1,55   
  1.  Gembiczká Adriana  ženy výška  1,59           
  1.  Šafránková Kateřina  ženy kladivo  65,10          
  1.  Šafránková Kateřina  ženy koule h  12,57  
  1.  Tučková Klára  ženy disk  33,50          
  1.  Baláček Zdeněk  junioři 200m  23,15  
  1.  Pokorný Lukáš  junioři výška  1,90          
  1.  Andrejsková Petra  juniorky oštěp  47,85          
  1.  Czakojová Kristýna  juniorky 100m př.  15,91          
  1.  Czakojová Kristýna  juniorky 60m př. h  9,69    
  1.  Czakojová Kristýna  juniorky výška  1,50          
  1.  Czakojová Kristýna  juniorky výška h  1,50   
  1.  Skalníková Barbora  juniorky tyč  2,90            
  1.  Sovadinová Žaneta  juniorky dálka  5,11          
  1.  Dalecký Matyáš  dorost výška h  2,00  
  1.  Weihrauch Jaroslav  dorost 400m  56,27  
  1.  Jiranová Helena  dorost 100m  12,69  
  1.  Jiranová Helena  dorost 200m  25,42  
  1.  Jiranová Helena  dorost 200m h  25,79  
  1.  Kleiberová Kamila  dorost 800m  2:26,94      
  1.  Lumendová Nikol  dorost 100m př.  15,20  
  1.  Lumendová Nikol  dorost 60m př. h  9,23   
  1.  Lumendová Nikol  dorost dálka  5,17          
  1.  Siváková Nikola  dorost 300m př.  49,57  
  1.  Sotonová Petra  dorost 400m h  1:02,94  
  1. Procházková Kateřina  dorost př. běh  6:05 
  1.  Muniová Zuzana  ž.starší tyč  2,70 h   
  1.  Muniová Zuzana  ž.starší tyč  3,00            
  1.  Neumanová Marie  ž.starší 800m h  2:46,26  
  1.  Wurmová Vanessa  ž.starší výška  1,38          
  1.  Kupka Lukáš  ž.mladší dálka  4,43          
  1.  Moravec Aleš  ž.mladší 150m  20,40  
  1.  Štefančíková Denisa  ž.mladší 60m  8,42            
  1.  Štefančíková Denisa  ž.mladší výška  1,38          
  1.  Baláček, Palán, Dalecký, Weihrauch junioři 4x200m h  1:36,17  
  1.  Lumendová, Novotná, Sotonová, Jiranová  dorost 4x200m h  1:48,27  
  
  2.  Hejduk Zdeněk  muži 3000m  9:10,23   
  2.  Král Miroslav  muži 60m  7,26    
  2.  Peňáz Pavel ml.  muži oštěp  62,39           
  2.  Peňáz Pavel st.  muži disk  45,78           
  2.  Peňáz Pavel st.  muži koule  13,46  



 

  2.  Peňáz Petr  muži 60m př.  8,34    
  2.  Sixta Tomáš  muži trojskok  13,39 
  2. Římal Milan  muži př. běh-vytrvalci 38:25 
  2. Tůma Jiří  muži desetiboj  3953            
  2.  Gembiczká Adriana  ženy oštěp  32,73            
  2. Gembiczká Adriana  ženy trojskok  11,22            
  2.  Jůzová Kateřina  ženy 400m př.  75,36             
  2.  Jůzová Kateřina  ženy 60m př. h  10,42   
  2.  Baláček Zdeněk  junioři výška h  1,80   
  2.  Baláček Zdeněk  junioři dálka  6,31           
  2.  Novotný Miroslav  junioři koule  12,28            
  2.  Andrejsková Petra  juniorky disk  28,81            
  2.  Jiranová Helena  juniorky 60m h  8,02    
  2.  Sovadinová Žaneta  juniorky 100m  13,37          
  2.  Sovadinová Žaneta  juniorky dálka h  4,93    
  2.  Minařík Tomáš  dorost dálka  5,51          
  2.  Minařík Tomáš  dorost dálka h  5,79   
  2.  Seifert David  dorost 60m h  7,43   
  2.  Weihrauch Jaroslav  dorost 400m h  54,70  
  2.  Kleiberová Kamila  dorost 800m h  2:40,14   
  2.  Mokřížová Denisa  dorost 1500m h  5:49,57   
  2.  Sotonová Petra  dorost dálka  5,05  
  2. Kleiberová Kamila  dorost př. běh  6:05         
  2.  Franc Michal  ž.starší tyč  2,40            
  2.  Koubský David  ž.starší 300m  40,57          
  2.  Koubský David  ž.starší oštěp  30,21            
  2.  Novotný Luboš  ž.starší výška h  1,53    
  2.  Zápotocký Michal  ž.starší tyč h   2,30 
  2. Koubský David  ž. starší př. běh  5:44    
  2.  Pražáková Zuzana  ž.starší dálka  4,83            
  2.  Pražáková Zuzana  ž.starší koule  9,22            
  2.  Šrámková Eliška  ž.starší tyč h  2,40    
  2.  Wurmová Vanessa  ž.starší tyč  2,30            
  2.  Čížek Ondřej  ž.mladší míček  49,71           
  2.  Martinec Jan  ž.mladší dálka h  4,41    
  2.  Moravec Aleš  ž.mladší 60m  8,49            
  2.  Zrůst Jiří  ž.mladší výška  1,40           
  2.  Dolejší Aneta  ž.mladší 60m h  8,99    
  2.  Zadražilová Nikola  ž.mladší míček  39,54         
  2. Tuzarová Kateřina  ž. mladší př. běh  7:04  
  2.  Král, Kunc, Morávek, Baláček muži 4x100m  45,47          
  2.  Fořt, Minařík, Škoda, Weihrauch dorost 4x100m  48,65          
  2.  Franc, Svoboda, Koubský, Veselý ž.starší 4x60m  32,18            
  2.  Šimonová, Marková, Neradová, Žižková ž.starší 4x200m h  1:55,85   
  2.  Dolejší, Braunová, Štefančíková, Matulová  ž.mladší 4x60m  35,37  
 
  3.  Bukáček Jan  muži koule h  13,30       
  3.  Coubal Jakub  muži trojskok  12,75            
  3.  Král Miroslav  muži 100m  11,57          
  3.  Král Miroslav  muži 200m  23,23          
  3.  Morávek Antonín  muži 800m h  2:03,18    
  3.  Peňáz Pavel ml.  muži výška  1,90            
  3.  Peňáz Pavel st.  muži kladivo  47,17            
  3.  Gembiczká Adriana  ženy disk  27,90            



 

  3.  Gembiczká Adriana  ženy koule h  10,39   
  3.  Skalníková Barbora  ženy tyč h  2,80    
  3.  Šedinová Lenka  ženy 800m h  2:56,41   
  3.  Tučková Klára  ženy kladivo  41,42 
  3. Niedobová Veronika  ženy př. běh  20:41            
  3.  Baláček Zdeněk  junioři dálka h  6,23    
  3. Novotný Miroslav  junioři disk  36,66            
  3.  Novotný Miroslav  junioři kladivo  39,81            
  3.  Andrejsková Petra  juniorky koule h  8,95    
  3.  Andrejsková Petra  juniorky dálka h  4,83    
  3.  Andrejsková Petra  juniorky 60m h  8,41    
  3.  Bezucha Adam  dorost dálka h  5,61   
  3.  Seifert David  dorost 200m h  24,15   
  3.  Škoda Jan  dorost 300m př.  46,77            
  3.  Jiranová Helena  dorost dálka  4,65          
  3.  Lumendová Nikol  dorost dálka h  5,20    
  3.  Procházková Kateřina  dorost 800m  2:33,52      
  3.  Sotonová Petra  dorost 200m  27,32  
  3.  Bečka Lukáš  ž.starší tyč  2,40            
  3.  Koubský David  ž.starší 300m h  43,77   
  3.  Svoboda Matěj  ž.starší kladivo  25,55            
  3.  Marková Pavlína  ž.starší oštěp  23,71            
  3.  Neradová Monika  ž.starší 60m  8,40            
  3.  Slavíčková Tereza  ž.starší dálka  4,79            
  3.  Šimonová Lucie  ž.starší tyč  2,20            
  3.  Wurmová Vanessa   ž.starší tyč h  2,30    
  3.  Moravec Aleš  ž.mladší 60m h  8,77    
  3.  Moravec Aleš  ž.mladší výška  1,40            
  3.  Vejr Vítek  ž.mladší koule h  9,64    
  3.  Zrůst Jiří  ž.mladší dálka  4,17  
  3. Melezínek Martin  ž. mladší př. běh  6:27           
  3.  Braunová Markéta  ž.mladší výška  1,35            
  3.  Bezucha, Procházka, Minařík, Seifert dorost 4x200m h  1:41,76   
  3.  Šimonová, Wurmová, Vokounová, Neradová  ž.starší 4x60m  32,61            
  3.  Braun, Martinec, Moravec, Melezínek ž.mladší 4x200m h  2:09,96    
  3.  Dolejší, Braunová, Matulová, Doudová ž.mladší 4x200m h  2:13,34    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

VÝKONNOSTNÍ T ŘÍDY  2011 
 

Mezinárodní výkonnostní třída 
Šafránková Kateřina kladivo 69,39 Ž     

        
Mistrovská výkonnostní třída 

Peňáz Petr 110m př. 14,23 M     
        

Národní výkonnostní třída 
dospělí dorostenky 

Andrejsková Petra oštěp 600 47,90 J Lumendová Nikol 100m př. 15,01 D 
Jiranová Helena 400m 56,51 D     
Dalecký Matyáš výška 2,09 D     
Peňáz Pavel ml. oštěp 69,04 M     

        
1. výkonnostní třída 

dospělí juniorky 
Czakojová Kristýna 100m př. 15,36 J Pražáková Zuzana tyč 3,20 ŽS 
Novotná Karolína 100m 59,30 D     
Sotonová Petra 400m 59,94 D starší žáci 
Sovadinová Žaneta 200m 26,49 J Koubský David 300m 39,76 ŽS 
Uvízlová Martina 800m 2:15,00 Ž Tomi Michal dálka 5,89 ŽS 
Bukáček Jan koule 14,01 M     
Čejka Jan trojskok 14,69 M     
Hejduk Zdeněk 1500m 4:07,44 M     
Kopecký Lukáš trojskok 14,72 M     
Král Miroslav 100m 11,20 M     
Morávek Antonín 800m 1:58,66 M     
Peňáz Pavel st. disk 45,78 M     
Pokorný Lukáš výška 1,94 J     
Sixta Tomáš výška 1,99 M     

        
2. výkonnostní třída 

dospělí starší žákyně 
Gembiczká Adriana oštěp 600 34,46 Ž Klepetková Hana 60m 8,38 ŽS 
Fořtová Iveta půlmaratón 1:31:25 Ž Slivová Markéta 60m 8,36 ŽS 
Jůzová Kateřina 400m př. 1:11,04 Ž Šimonová Lucie 60m 8,58 ŽS 
Kleiberová  Kamila 800m 2:25,10 D Vokounová Andrea 60m 8,52 ŽS 
Muniová Zuzana tyč 3,00 ŽS Žižková Michaela 150m 8,58 ŽS 
Neradová Monika 100m 13,60 ŽS     
Procházková Kateřina 800m 2:32,24 D starší žáci 
Siváková Nikola 400m př. 1:12,21 D Franc Michal 300m 44,14 ŽS 
Skalníková Barbora tyč 3,05 J Malý Lukáš 60m 8,20 ŽS 
Šimková Helena 5000m 18:48,5 Ž Moravec Aleš 150m 20,1 ŽM 
Štefančíková Denisa 100m 13,54 ŽM Novotný Luboš výška 1,59 ŽS 
Vondrová Linda výška 1,60 D Plášil Jan 60m 8,19 ŽS 
Wurmová Vanessa výška 1,55 ŽS Svoboda Matěj 150m 19,90 ŽS 
Baláček Zdeněk 200m 23,08 J Veselý Petr 150m 19,84 ŽS 
Coubal Jakub tyč 3,99 M Zrůst Jiří výška 1,55 ŽM 



 

Fořt Petr 100m 11,91 D     
Palán Matěj 100m 11,66 J     
Prajsner Tomáš disk 42,90 M     
Rychlík Jakub 1500m 4:24,93 D     
Satrapa Michal výška 1,80 M     
Seifert David 100m 11,53 D     
Tůma Jiří 400m př. 59,29 M     
Weihrauch Jaroslav 400m 53,07 D     

        
3. výkonnostní třída 

dospělí juniorky 
Braunová Markéta výška 1,40 ŽM Šrámková Eliška tyč 2,40 ŽS 
Douděrová Martina dálka 4,73 D     
Doudová Kateřina 800m 2:45,5 ŽM dorostenci 
Hartmanová Zuzana 800m 2:35,80 ŽS Plášil Zdeněk koule 5 12,35 D 
Hejná Kristýna výška 1,40 D     
Hradecká Lucie 800m 2:42,08 D žákyně starší 
Hurtová Tereza 800m 2:51,31 ŽS Čeřovská Anna 60m 9,19 ŽS 
Králová Barbora 60m 2:48,88 ŽM Dolejší Aneta 60m 8,7 ŽM 
Semrádová Andrea dálka 4,83 J Filounová Adéla 60m 9,09 ŽS 
Slavíčková Tereza výška 1,50 ŽS Jarolímová Alena 60m 9,20 ŽS 
Tučková Klára disk 1 34,01 Ž Košťálková Klára 150m 22,0 ŽS 
Tuzarová Kateřina 800m 2:49,85 ŽM Kuchová Michala 150m 23,0 ŽM 
Vokálová Adéla výška 1,50 ŽS Marková Pavlína 60m 8,91 ŽS 
Fořt Martin půlmaraton 1:18,07 M Matulová Nikola 150m 8,80 ŽM 
Kunc Ondřej 200m 24,70 M Potměšilová Petra 150m 23,4 ŽM 
Kunt Jiří 400m 55,96 D Šedivá Gabriela 60m 9,09 ŽM 
Lonek Jan dálka 6,00 D Šindelářová Anna 60m 8,68 ŽS 
Minařík Tomáš výška 1,72 D Verunáčová Hana 150m 23,3 ŽS 
Novotný Miroslav disk 34,48 J     
Pařík Ondřej 1500m 4:43,64 M žáci starší 
Sajver Jan výška 1,65 D Bečka Lukáš 60m 8,3 ŽS 
Šmejda Michal výška 1,65 J Coubal Martin výška 1,40 ŽS 

    Čížek Ondřej výška 1,40 ŽM 
    Ferenc Miroslav 60m 8,64 ŽS 
    Havlina Dominik 150m 21,38 ŽS 
    Herčík Vojtěch oštěp 600 34,86 ŽS 
    Hochman Martin 150m 20,7 ŽS 
    Hromádka Josef 300m 45,15 ŽS 
    Chapčák Štefan 60m 8,3 ŽS 
    Jelínek Vojtěch disk 1 30,49 ŽS 
    Kosina Ondřej 60m 8,52 ŽS 
    Kupka Lukáš 150m 22,0 ŽM 
    Martinec Jan 60m 8,67 ŽM 
    Rovenský Lukáš výška 1,45 ŽS 
    Škréta Vít oštěp 600 30,19 ŽS 
    Štaňko Patrik 60m 8,3 ŽS 
    Tichý Tomáš 60m 8,80 ŽS 
    Vejr Vít 60m 8,68 ŽM 
    Zámečník Martin 60m 8,49 ŽS 



 

SOUTĚŽE  DRUŽSTEV  2011 
 
Ženy – Prolínací soutěž o účast v extralize (vedoucí Jana Šedinová) 
1. A.C. TEPO Kladno     232      
2. Sokol Kolín - atletika     161,5 
3. AK Zlín        145 
4. Slavoj Stará Boleslav     144,5 
5. AK Škoda Plzeň      143,5 
6. AK Olomouc       129,5 
7. Spartak Praha 4      117 
8. Sokol Opava         15 
 
Ženy – I. liga, skupina B 
1.  Sokol Kolín-atletika   32   827  
2.  Slavoj Stará Boleslav   27  717  
3.  LIAZ Jablonec n/N.   21  593,5 
4.  AC TJ Jičín     20  549 
5.  Sokol Hradec Králové   18  474 
6.  AC Slovan Liberec   13  386 
7.  AC Mladá Boleslav      9  268,5 
8.  Hvězda SKP Pardubice "B"   4  174 

 
Body za družstvo: 
Šíbová (H) 95, Janoušová (H) 80,25, Jiranová 80, Uvizlová 75, Gembiczká 65,5, Czakojová 60,5, 
Andrejsková 53, Matoušková (H) 51, Novotná 37,5, Maršánová  (36,5, Skalníková 36, Sovadínová 33,75, 
Tučková 32, Sotonová 29,5, Lumendová 26,5, Miličková (H) 26, Kleiberová 24,25, Javůrková (H) 20, 
Jůzová 15,75, Procházková 15, Burešová (H) a Vondrová 13, Pražáková 8,5, Auersvaldová (H) 7,25, 
Nevoralová (H) 6,25, Kratochvílová J. (H) 4, Minarčíková 4, Kratochvílová K. 3,75, Siváková 3,5. 
 
Muži – prolínací soutěž o účast v extralize (vedoucí Ratislav Šedina)  
1.  Spartak Praha 4       222 
2.  AK SSK Vítkovice     181,5 
3.  AC Turnov       164 
4.  AC Mladá Boleslav     155,5 
5.  Spartak Třebíč      149,5 
6.  Sokol Kolín-atletika       139,5 
7.  Lokomotiva Břeclav         49 
8.  Sokol Opava           28 
 
Muži – I. liga, skupina B  
1.  AC Mladá Boleslav   32   801,83 
2.  Sokol Kolín-atletika   27  712,5 
3.  AC Slovan Liberec   23  617 
4.  Slavoj Stará Boleslav   19  582,5 
5.  Jiskra Litomyšl    16  489,33 
6.  Sokol Hradec Králové   14  492,33 
7.  SK Nové Město n/Met.    9  366,5 
8.  Jiskra Ústí n.Orl.       4  162 



 

Body za družstvo:  
Benko (H) 89,5, Chyba (H) 76,75, Peňáz Pavel ml. 69,5, Čejka 67,5, Peňáz Petr 67,25, Coubal 59,5, 
Peňáz Pavel st. 57, Krejča (H) 47,75, Hejduk 37,75, Kešner (H) 37,25, Morávek 35,5, Dalecký 29, Král 
26,75, Sixta 23, Bukáček 18, Fikar (H) 17,75, Kopecký 17, Tůma 15, Baláček a Kotala (H) 13,5, Prajsner 
10, Auersvald (H) 8, Čerepušťák 6, Pokorný 3, Palán 1,25, Kunc 0,25. 
 

Juniorky – mistrovství České republiky (vedoucí Jiří Tuček) 
1.  AK Olymp Brno       273  
2.  USK Praha        201   
3.  Sokol Kolín-atletika      160,5  
4.  JAC Brno        147,5  
5.  Sokol České Budějovice       90,5 
6.  AC Pardubice         85,5 
7.  AK Olymp Brno B        56 
8.  Lokomotiva Beroun        49 
 

Juniorky – mistrovství Čech  
  1.  USK Praha        176 
  2.  Sokol Kolín-atletika      168,5 
  3.  AC Pardubice       157 
  4.  Lokomotiva Beroun      126,83 
  5.  Sokol České Budějovice       91 
  6.  Atletika Klatovy         88,83 
  7.  Spartak Praha 4         82 
  8.  Hvězda SKP Pardubice       52 
  9.  PSK Olymp Praha        36,33 
10.  Atletika Jihlava         32,5 
11.  AC Domažlice           8 
12.  AC Mladá Boleslav          5 
 

Juniorky – Středočeský krajský přebor  
1.  Sokol Kolín-atletika     6  365.5 
2.  Lokomotiva Beroun     3  309.5 
 

Body za družstvo (v MČR posílené o žákyně): 
Matoušková (H) 82 (z toho MČ a MČR 36), Jiranová 81 (55), Andrejsková 75,75 (31), Janoušová (H) 
50,75 (50,75), Sotonová 50,75 (19,75), Czakojová 47,75 (23), Sovadínová 42,25 (15,5), Skalníková 39 
(13),Kratochvílová J. (H) 30,5 (5,75), Nevoralová (H) 28,75 (5,75), Gladková (H) 23 (3), Kleiberová 
21,75 (9,75), Novotná 18,75 (11,75), Miličková (H) 17 (17), Siváková 15, Procházková 14 (6), Hejná 13, 
Semerádová (H) 13 (2), Auersvaldová (H – Ž) 8 (8), Vondrová 8 (8), Pražáková (Ž) 6,5 (6,5), Kořínková 
4,5, Muniová (Ž) 1 (1), Lumendová 0,75 (0,75) 
 

Junioři – mistrovství České republiky (vedoucí Antonín Morávek) 
1.  Sokol Opava        228 
2.  ASK Slavia Praha      217 
3.  AC Mladá Boleslav      216 
4.  AK SSK Vítkovice      138 
5.  AC Pardubice         80 
6.  Sokol Kolín-atletika        79 
7.  AK Olomouc         57 
8.  Sokol České Budějovice       48 



 

Junioři – mistrovství Čech  
  1.  AC Mladá Boleslav      188 
  2.  ASK Slavia Praha      184 
  3.  AC Pardubice       126,5 
  4.  Sokol Kolín-atletika      118 
  5.  Sokol České Budějovice       96 
  6.  AC Slovan Liberec        89,5 
  7.  Hvězda SKP Pardubice       71 
  8.  Spartak Třebíč         56 
  9.  Atletika Klatovy         48 
10.  A.C. TEPO Kladno        37 
11.  Spartak Praha 4         26 
12.  SKP Union Cheb         17 
 
Junioři – Středočeský krajský přebor  
1.  A.C. TEPO Kladno   11  278 
2.  Sokol Kolín-atletika   10  274 
3.  Lokomotiva Beroun      6  102 
4.  TJ Slavoj Stará Boleslav     2    30 
 
Body za družstvo (v MČ a MČR posílení o dorostence): 
Krejča (H) 66,75 (40,75), Baláček 59,25 (16,25), Moravec (H) 49 (10,25), Auersvald (H) 47,5 (20,5), 
Dalecký (D) 45 (45), Šindelář (H) 35 (14,25), Pokorný 32 (6), Novotný 30 (7), Petr (H) 24,25 (4,5), Palán 
23 (4), Hanzlík (H) 13,25 (3,5), Fořt (D) 13 (8), Šmejda 12, Bezucha 5, Rychlík 5 (5), Weihrauch (D) 4,5 
(4,5), Kunt (D) 4,5 (4,5), Lonek (D) 2 (2), Minařík (D) 1,75 (1,75), Vojáček (H) (D) 1 (1), Škoda (D) 
0,25 (0,25). 
 

Dorostenci – Středočeský krajský přebor (vedoucí Antonín Morávek) 
1.  A.C. TEPO Kladno   12  392 
2.  Slavoj Stará Boleslav     8  192 
3. Sokol Kolín-atletika     7  149 
4.  Spartak Vlašim      3    50 
 
Body za družstvo (body za KP, v MČ a MČR startovali za juniory): 
Weihrauch 24, Dalecký 20, Kunt 19,25, Lonek 19, Vojáček (H) 17,25, Minařík 15,25, Škoda 15, Plášil 7, 
Linhart 5, Vobořil (H) 5, Seifert 4, Nedvěd 3,25, Fořt 2, Svoboda 2, Holub (H) 1 
 
Starší žákyně – mistrovství Čech (vedoucí Vlasta Šlezová a Jitka Vaňková) 
  1. A.C. TEPO Kladno     173,5  
  2. AC Česká Lípa      165 
  3. LIAZ Jablonec n/N.     160 
  4. Atletika Chrudim      115 
  5.  Sokol Kolín-atletika     107 
  6. ŠAK ZŠ Pardubice       84,5 
  7. Sokol Hradec Králové       84 
  8. Atletika Jihlava        37 
  9. Spartak Třebíč        23  
 



 

Starší žákyně – Středočeský krajský přebor (vedoucí Vlasta Šlezová a Jitka Vaňková) 
  1.  A.C. TEPO Kladno   15    546 
  2.  Sokol Kolín - atletika   12    467 
  3.  Slavoj Stará Boleslav       9    205 
  4.  AC TEPO Kladno B     5      91 
  5. Olympia Kutná Hora     3     62   
 
Body za družstvo: 
Slavíková (H) 69,5 (z toho v MČ 16), Wurmová 58,5 (4,5), Slavíčková 48,5 (11), Neradová 41,5 (3,75), 
Milinková (H) 41, Muniová 35,75 (8), Miklianová (H) 34 (3), Pražáková 28 (7), Šimonová 22,75 (1,5), 
Auersvaldová (H) 22 (10), Antošová (H) 17 (7), Klepetková 17 (2,75), Matějková (H) 17, Javůrková (H) 
14, Šindelářová 13,5 (1,5), Žďárská (H) 12,5 (8,5), Košťálková 12, Žižková 8,5 (3,5), Králová (H) 8 (1), 
Štefančíková (ŽM) 7,75 (7,75), Slivová 7 (3,75), Šrámková 6,75, Vokounová 6,25 (1,5), Hartmanová Z. 6 
(1), Jarolímová 5, Vobecká a Vokálová 3, Marková 2, Šindlerová 1,25, Čeřovská 1. 
 
Starší žáci – mistrovství ČR (vedoucí Vlasta Šlezová a Jitka Vaňková)  
  1.  Sokol Opava        222 
  2.  LIAZ Jablonec n/N.      173,5 
  3.  Sokol Hradec Králové     171,5 
  4.  Sokol Kolín-atletika      161 
  5.  AK Olomouc         81 
  6.  AK ŠKODA Plzeň        66 
  7.  SK ZŠ Jeseniova Praha       54 
  8.  ASK Slavia Praha        47 
  9.  AK SSK Vítkovice        47 
10.  Atletika Poruba         41 
 
Starší žáci – mistrovství Čech   
  1.  LIAZ Jablonec n/N.      168 
  2.  Sokol Hradec Králové     152 
  3.  Sokol Kolín-atletika      146,5 
  4.  SK ZŠ Jablonné v Podještědí   140 
  5.  Atletika Chrudim       126 
  6.  ŠAK ZŠ Pardubice        99 
  7.  A.C. TEPO Kladno        91 
  8.  Atletika Jihlava         51,5 
  9.  Spartak Třebíč         49 
10.  TJ Dvůr Králové n/L.        38 
 
Starší žáci – Středočeský krajský přebor   
  1.  A.C. TEPO Kladno   14     505,5 
  2.  Sokol Kolín - atletika   13     458,5 
  3.  Slavoj Stará Boleslav     9    276 
  4.  Lokomotiva Beroun     4   130 
  5.  A.C. TEPO Kladno B      1       6 
 
 
 



 

Body za družstvo: 
Hoďboď (H) 103 (66), Havel (H) 87 (47), Tomi 85 (37), Müller (H) 76 (27,5), Svoboda 62 (28), Lietavec 
(H) 55,33 (16), Koubský 45,33 (15,33), Bureš (H) 31,66 (11,33), Franc 25,5 (3,5), Herčík 23 (6), Vejr M. 
21,16 (14,5), Novotný 20,66, Štaňko 20,41,  Hromádka 17,58 (8,5), Bečka 9,75 (4), Chapčák 8,75, 
Veselý (H) 8,58 (3,5), Plášil 8 (1), Jelínek 6 (6), Vejr V. 6 (6), Malý 5,75, Tichý 5,08, Hledík 5, 
Zápotocký 3,75, Donát (H) 3,33 (3,33), Horníček 3, Škréta 2, Coubal 1, Havlina 1, Hrobař 3, Gladkov 
(H) 0,33  
 

Mladší žákyně – finále krajského přeboru (vedoucí Vlasta Šlezová a Jitka Vaňková) 
  1.  A.C. TEPO Kladno    171 
  2.  Slavoj Stará Boleslav    114.5 
  3.  Olympia Kutná Hora      81 
  4.  Lokomotiva Beroun      56.5 
  5.  Sokol Kolín-atletika      44 
  6.  Spartak Vlašim       42 
  7.  AC Čáslav        32 
     A.C. TEPO Kladno B        0 
 

Mladší žákyně – Středočeský krajský přebor, skupina B  
  1. Olympia Kutná Hora A      19  506,5  
  2. Sokol Kolín-atletika     17  488,5  
  3. Spartak Vlašim        12  262,5  
  4. AC Čáslav         8  145 
  5. Olympia Kutná Hora B      3    54,5 
 

Body za družstvo: 
Braunová 67,5, Dolejší 63,16, Matulová 54,5, Štefančíková 50,41, Tuzarová 33, Doudová 31,16, 
Hartmanová M. 31,08, Pokorná 27,08, Potměšilová 25,33, Kratochvílová 22,5, Šedivá 21,75, Kuchová 
21, Zadražilová 20,75, Jandáková 18,5, Šrámková 17, Novotná 11, Rejtharová 10,5, Malinová 8,5, 
Pavliščáková 5, Smetanová 4, Hladíková 3, Pospíšilová 1, Tichá 0,75. 
 

Mladší žáci –  finále krajského přeboru (vedoucí Vlasta Šlezová a Jitka Vaňková) 
  1.  Slavoj Stará Boleslav     122 
  2.  A.C. TEPO Kladno     119 
  3.  Sokol Kolín-atletika     102 
  4. Olympia Kutná Hora       87 
  5.  AC Čáslav         42 
  6.  Spartak Vlašim         38 
  7.  Lokomotiva Beroun       31 
  8.  Sokol Roztoky u Prahy        7 
 

Mladší žáci – Středočeský krajský přebor, skupina B  
  1. Sokol Kolín – atletika A       19  533,5  
  2. Olympia Kutná Hora A    15  442  
  3. AC Čáslav           9  221  
  4. Spartak Vlašim        8  200 
  5. Olympia Kutná Hora B      3    63,5 
 

Body za družstvo: 
Zrůst 88,25, Moravec 84, Vejr V. 58, Martinec 53,91, Braun 50,16, Vinopal 38,25, Kopáček 31,58, 
Bezucha D. 26,25, Kraus 26, Melezínek 25,66, Mládek 18,5, Novotný 16,5, Šlechta 15,83, Čížek 15, 
Ptáček 10, Balát 7,33, Korbelář 6,25, Záleský 5, Holub 4,33, Sehnal 4,25, Cepek 3,33, Charvát 3. 



 

Přípravka – krajské finále (vedoucí Lenka Šedinová)  
  1.  A.C. TEPO KLadno       868 
  2.  AC Čáslav       1032 
  3.  Lokomotiva Rakovník     1054 
  4.  Kavalier Sázava      1081 
  5.  Slavoj Stará Boleslav      1106 
  6.  Olympia Kutná Hora      1485 
  7.  Sokol Kolín–atletika     1488 
  8.  Lokomotiva Beroun     1590 
 

Složení družstva: 
Ondrák, Kopištová, Spoustová, Tittl, Höfner, Kubáčová, Teplý, Veselý, Slavíčková, Olivová 
 
Přípravka – skupina B  
  1.  AC Čáslav A     23  910  
  2.  Kavalier Sázava     22    850  
  3.  Olympia Kutná Hora    16  660  
  4.  Sokol Kolín–atletika A   12  540  
  5.  Spartak Vlašim       6  270 
   AC Čáslav B       6  270  
  7.  Spartak Vlašim B      3  110  
  8.  Sokol Kolín–atletika B     2    60  
  9.  AC Čáslav C       1    30  
 

Ženy – Středočeský pohár (vedoucí Jana Šedinová) 
  1.  Sokol Kolín-atletika        66 
  2.  AC Čáslav          32 
  3.  SKP Nymburk         28 
  4.  Lokomotiva Beroun        25 
  5.  Slavoj Stará Boleslav        14 
  6.  Spartak Vlašim         12 
  7.  Sprint klub Čáslav        10 
 
Body za družstvo: 
Gembiczká 13, Jiranová, Sotonová, Czakojová, Sovadínová a Šafránková 8, Kleiberová a Andrejsková 6 
 
Muži – Středočeský pohár (vedoucí Ratislav Šedina) 
  1.  Sokol Kolín-atletika        57 
  2.  SKP Nymburk         47 
  3.  Slavoj Stará Boleslav        45 
  4.  Spartak Vlašim         13 
  5.  AC Čáslav          13 
  6.  Slavoj Český Brod        11 
  7.  Lokomotiva Beroun          6 
  8.  Sprint klub Čáslav          4 
 
Body za družstvo: 
Hejduk, Peňáz Pavel ml., Peňáz Pavel st. 9, Coubal, Satrapa a Tůma 7, Král 6, Morávek 5 
 



 

Mládež do 19 let – dívky – Středočeský pohár v hale (vedoucí Jiří Tuček)  
  1.  A.C. TEPO Kladno      147  
  2.  Sokol Kolín-atletika      134,5  
  3.  Slavoj Stará Boleslav       78  
  4.  Spartak Vlašim         62  
  5.  Lokomotiva Beroun       48,5  
  6.  AC Čáslav          43 
  7. TJ Neratovice        20 
  8. SKP Nymburk        17 

 
Body za družstvo: 
Sotonová 26, Pražáková 23, Nevoralová 19, Novotná a Auersvaldová (H) 11,  Klepetková 10, Neradová 
8,5, Hartmanová 7,75, Slivová 6, Doudová 4,75, Tuzarová 3,75, Pokorná 3, Skolilová 0,75 
 
Mládež do 19 let – chlapci – Středočeský pohár v hale (vedoucí Vlasta Šlezová)  
  1.  Slavoj Stará Boleslav     106  
  2.  Sokol Kolín-atletika        94  
  3.  A.C. TEPO Kladno        87,5  
  4.  Spartak Vlašim         84,5  
  5.  SKP Nymburk         73  
  6.  Lokomotiva Beroun        36 
  7. AC Čáslav          30 
  8. Sokol Roztoky u Prahy      12 

 
Body za družstvo: 
Auersvald (H) 23,75, Baláček 14, Petr (H) 12,75, Kunt 11, Weihrauch a Zrůst 7,5, Chapčák a Plášil 5, 
Franc 2,75, Minařík 2, Škoda 1,75, Kupka 1 

 
PŘEKONANÉ  ODDÍLOVÉ  REKORDY 

 

Muži 
Peňáz Petr   91  110 m př.     14,23  
Peňáz Petr   91  60 m př.     8,10   
 

Ženy 
Jiranová Helena  95  200 m     24,97 
Lumendová Nikol  95  100 m př.     15,08 
Šafránková Kateřina 89  kladivo     69,39 
Andrejsková Petra  92  oštěp     47,90 (nový typ) 
 
   

Muži do 22 let 
Peňáz Petr   91  110 m př.     14,23    
 

Ženy do 22 let 
Šafránková Kateřina    89  disk      48,08     
Šafránková Kateřina 89  kladivo     69,39 rekord ČR 
 

Junioři 
Novotný Miroslav  93  kladivo 6 kg    45,85   
 



 

Juniorky 
Andrejsková Petra  92  oštěp     47,90 (nový typ) 
Sotonová,Czakojová, Sovadínová, Jiranová  4x100 m    50,02   
 

Dorostenci 
Dalecký Matyáš  94  výška     209    
 

Dorostenky 
Jiranová Helena  95  200 m     24,97    
Jiranová Helena  95  400 m     56,51    
Lumendová Nikol  95  100 m př.     15,01     
Lumendová Nikol  95  100 m př. (84)    15,08    
 

Žákyně starší 
Pražáková Zuzana  97  tyč      320    
 

VÍT ĚZOVÉ  TRADI ČNÍCH  ZÁVOD Ů 
 

85. ročník Drozdova lesního běhu       10.10. 
Jiří Miler   75  AC Mladá Boleslav    13:36           

      

75. ročník Prágrova memoriálu v klasickém pětiboji   21.  8. 
Lukáš Brenn  80  TJ Slavoj Stará Boleslav  2983 b. 
  

73. ročník Buzkovy míle         21.  8. 
Pavel Kubričan  83  AC Mladá Boleslav    4:28,15 
 

66. ročník Memoriálu Rudy Plešingera v běhu na 400m     1.  5.   
Jan Tesař  90  Slavoj S.Boleslav    50,44         
  

60. ročník sprinterského trojboje mužů      21.  8. 
Martin Vachata  85  TJ Dukla Praha    2364 b. 
 

53. ročník silničního běhu Kolín-Velký Osek-Kolín            22.  5. 
Jiří Miler  75  AC Mladá Boleslav    1:12:36  
 

52. ročník Silvestrovského běhu       31.12. 
Milan Janoušek  91  AFK Kolín     9:25 
 

40. ročník Memoriálu Josefa Holečka v běhu na 3000m     1.  5. 
Zdeněk Hejduk  89  Sokol Kolín atletika    8:49,38  
 

35. ročník Memoriálu Václava Stárka ve vrhu koulí     1.  5. 
Pavel Peňáz  69  Sokol Kolín atletika    14,34 
 

21. ročník Memoriálu Antonína Votruby ve skoku dalekém mužů  21.  8. 
Zdeněk Baláček  93  TJ Sokol Kolín-atletika  6,37 
 

21. ročník Memoriálu Mirka Tu čka v běhu na 1000m     1.  5. 
Martin Šplíchal  93  Spartak Praha 4    2:39,4  
 

21. ročník Kolínské atletické ligy středních škol 
SOŠ a SOU stavební Kolín – chlapci 
SOŠ informatiky a spojů a SOU Kolín - dívky 
 



 

20. ročník VC Kolína ve výšce mužů – 4. ročník memoriálu V. Širce  21.  8. 
Josef Skrčený  86  TJ Dukla Praha    2,00 
 

12. ročník Velké ceny Kolína v běhu na 1000m žen   21.  8. 
Kamila Kleiberová   95  TJ Sokol Kolín-atletika  3:15,5    
 

7. ročník sprinterského trojboje žen      21.  8. 
Helena Jiranová  95  TJ Sokol Kolín-atletika  2460 b.    
  

5. ročník Běhu krajem bitvy u Kolína      18.  6. 
Jiří Miler  75  AC Mladá Boleslav    28:52  
 

5. ročník Kolínské desítky         27.  8. 
Libor Bucifal  93  SKP Hvězda Pardubice  33:02 
 
 

ANKETA  O  ATLETA  KOLÍNA  2011 
 

Do tradiční ankety o nejlepšího atleta Kolína za rok 2011 přispělo tentokrát 11 
trenérů a vedoucích družstev – Ivan Karger, Antonín Morávek, Květoslav Pařík, Martin 
Radikovský, Josef Slabý, Jana Šedinová, Václav Škvor, Vlasta Šlezová, Jiří Tuček a Jitka 
Vaňková. Největší boj o vítězství se odehrál v kategorii juniorů a dorostu, kde se na 
anketních lístcích objevili na prvním místě hned tři sportovci a nakonec tři body rozhodly 
o prvenství Heleny Jiranové. V kategorii dospělých vyhrála bez ztráty bodu Kateřina 
Šafránková, i když měla letos velmi zdatnou konkurenci v semifinalistovi mistrovství 
Evropy Petru Peňázovi. V kategorii žactva vítězná Zuzana Muniová ztratila pouhé 2 body.  

Pořadí ankety za rok 2011: 
Dospělí: 

 

         1.   Kateřina Šafránková     90    12.  Tomáš Sixta          6 
         2.   Petr Peňáz       81    13.   Miroslav Král                     5 
         3.   Pavel Peňáz ml.       62    14.  Jan Bukáček         2 
         4.   Jan Čejka           56           
         5.   Lukáš Kopecký         50    
         6.   Zdeněk Hejduk       37    
         7.   Adriana Gembiczká    34     
         8.   Martina Uvizlová     25     
         9.   Klára Tučková        22    
       10.   Pavel Peňáz st.      12 
  Jakub Coubal      12 
 

Junioři a dorost: 
 

         1.   Helena Jiranová      95    11. Žaneta Sovadínová           16 
         2. Matyáš Dalecký     92    12. David Seifert            11  
         3.   Petra Andrejsková        83   13. Miroslav Novotný          7 
         4.   Karolína Novotná       58     Kateřina Procházková   7 
         5.   Kamila Kleiberová     53    15. Jaroslav Weihrauch   3 
         6.   Petra Sotonová       33    
         7.   Kristýna Czakojová      29,5 
         8.   Zdeněk Baláček         28 
         9.   Barbora Skalníková        17,5 
       10.  Nikol Lumendová         17     



 

Žactvo: 
 

         1.   Zuzana Pražáková        98    11.  Aleš Moravec        8 
         2.   Zuzana Muniová       89     Jiří Zrůst             8      
         3.   Matěj Svoboda       67    Lucie Šimonová       8 
         4.   Vanessa Wurmová       65   14.  Markéta Braunová    6 
         5.   Michal Tomi      56   15. Matěj Vejr     3 
         6.   Tereza Slavíčková       49,5  16. Lukáš Bečka     1 
         7.   Monika Neradová       33,5        Nikola Zadražilová                   1                    
         8.   David Koubský       27 
         9.   Denisa Štefančíková    13 
       10.   Michal Franc        13 
 

NA  ÚSEKU  ROZHODČÍCH  SE  UDĚLAL  KUS  PRÁCE! 
 

Jak už stojí v úvodním slovu, po roce 2010, který byl výjimečný tím, že se u nás 
díky přestavbě stadiónu nekonaly některé závody a pro rozhodčí byl tento rok trochu 
odpočinkový, v roce loňském se vše opět rozběhlo naplno a naši rozhodčí zajišťovali 
celkem 36 závodů. A celá řada z nich se řadila mezi „velké“ – počínaje mezinárodním 
utkáním International Visegrad Match, přes silně obsazený Youth Athletic a tradiční 
Polabské závody, Velkou cenu Kolína, Kolínské sportovní dny ZŠ, Pohár rozhlasu, 
krajské přebory, K-VO-K či počtem závodníků narůstající Kolínskou desítku až po 
rekordní Silvestrovský běh. 

Jestliže loňský nadpis tohoto článku zněl „Na úseku rozhodčích bijeme na poplach“, 
pak po roce můžeme konstatovat, že se udělal pěkný kus práce. Jeho základem bylo 
vydařené dubnové školení rozhodčích 3. třídy a doškolení, z něhož zásluhou Stanislava 
Plešingera vzešlo 7 nových rozhodčích (Kateřina Jůzová, David Miler, Jana Minarčíková, 
Václav Škvor, Barbora Skalníková, Žaneta Sovadínová a Markéta Tučková) a 7 
rozhodčích, kteří si obnovili prošlou kvalifikaci. A to je plná čtvrtina našich rozhodčích. A 
tak v současnosti pouze dva z činných rozhodčích mají prošlou kvalifikaci! A na 
uspořádání závodů v uplynulém roce to bylo znát. Bylo by dobré v tomto trendu 
pokračovat, na jaře znovu uspořádat školení rozhodčích 3. třídy, i když asi už ne 
s takovým počtem účastníků.  

I tak ale některé problémy přetrvávají. Nedaří se nám s předstihem připravit 
rozhodčí na některé specifické závody, hlavně na běhy mimo dráhu. Ti jsou pak zaskočeni 
vysokým počtem účastníků a v cíli nestíhají pořadí a časy všech účastníků. Měli bychom 
uvažovat i o lepším technickém vybavení do budoucna, minimálně zakoupení kvalitních 
mnohočasových stopek a použití kamery a diktafonů. Druhým problémem, asi hůře 
řešitelným, je malá kvalifikovanost rozhodčích, což nám činí problémy v souvislosti 
s pořádáním kvalitních závodů, kdy nám musejí vypomáhat kvalifikovaní rozhodčí 
z jiných oddílů. 

Všem rozhodčím bychom chtěli za jejich práci poděkovat a věříme, že se všemi se 
setkáme na stadiónu i v roce 2012! 

 

Seznam rozhodčích s platnou kvalifikací: 
Beran Ladislav (3 – 2013), Baláček Zdeněk (3 – 2015), Březinová Barbora (3 – 2013), Bukáček 
Jan (3 – 2013), Fišerová Marie (3 – 2013), Gembiczká Adriana (3 – 2012), Hejduk Zdeněk (3 – 
2012), Hopp Vladimír (3 – 2012), Hoppová Helena (3 – 2012), Hrabánková Eva (3 – 2016), 
Chadima Josef (3 – 2012), Jelínková Veronika (3 – 2013), Ježek  David (3 – 2015), Jirásková 



 

Lucie (3 – 2012), Jůzová Kateřina (3 – 2016), Kantor Milan (1 – 2016), Karger Ivan (2 - 2013), 
Král Miroslav (3 – 2015), Kružík Pavel (3 – 2013), Kunc Ondřej (3 – 2013), Lancová Šárka (3 – 
2012), Lhota Petr (3 – 2013), Melan Karel (2 – 2016), Mendralová Renata (3 – 2013), Miler 
David (3 – 2016), Miler Václav (3 – 2016), Minarčíková Jana (3 – 2016), Morávek Antonín (3 – 
2016), Pařík Květoslav (3 – 2013), Pařík Ondřej (3 – 2013), Petránek Miroslav (3 – 2013), Pilc 
Jaroslav (3 – 2013), Plešinger Stanislav (Ú - 2014), Pokorný Lukáš (3 – 2015), Radikovský 
Martin (3 – 2013), Satrapa Michal (3 – 2013), Skalník Jan (3 - 2016), Skalníková Barbora (3 – 
2016), Sovadínová Žaneta (3 – 2016), Stráník František (3 – 2013), Šafránková Kateřina (3 - 
2012), Šanda Václav (3 – 2013), Šandová Irena (3 – 2013), Šedina Petr (3 – xxx), Šedina Ratislav 
(3 – xxx), Šedinová Jana (3 – 2013), Šedinová Lenka (3 – 2012), Škvor Václav (3 – 2016), 
Šlezová Vlasta (3 – 2011), Špinková Sabina (3 – 2016), Tuček Jiří (2 – 2016), Tučková Klára (3 
– 2012), Tučková Markéta (3 – 2016), Vaňková Jitka (3 – 2013), Vinohradník Luboš (3 – 2016) 
 

Seznam rozhodčích, aktivních na stadiónu, s prošlou kvalifikací: 
Chochola Jan, Kodym Ladislav 

Stanislav Plešinger a Jiří Tuček 
 

PŘES 20 TRENÉRŮ NÁM M ŮŽE KDEKDO ZÁVID ĚT 
 

V roce 2011 na trenérském úseku pracovalo 21 aktivních trenérů. Novým trenérem se 
stal Vladimír Pražák, který po zdokladování vysokoškolského studia získal kvalifikaci 
trenéra I. třídy, a trenérského školení se zúčastnil Lukáš Pokorný, který získal kvalifikaci 
4. třídy. Kvalifikaci si v tomto roce zvýšil Luboš Vinohradník, který ale v oddíle 
netrénuje. Účastí na doškolovacím kurzu prodloužili svou kvalifikaci Ivan Karger a Ondřej 
Pařík.  

Znatelným úbytkem v trenérském kádru přípravek je přerušení aktivní činnosti Jany 
Minarčíkové a Lenky Šedinové, které studují vysokou školu a časová vytíženost jim 
nedovoluje věnovat se trenérské práci. Bylo tak nutné stanovit novou vedoucí trenérku 
přípravek, kterou se stala od září Mgr. Barbora Glaserová. Milou posilou je návrat Jany 
Francové, která se po 2 letech opět zařadila mezi naše „přípravkáře“. Spolu s ní trénuje 
nová tvář - Mgr. Adéla Šimková, žadatelka o přidělení 3. třídy na základě absolutoria 
vysoké školy. 
 Přesto, že počet aktivních trenérů nám může závidět většina atletických oddílů, 
situace v přípravě závodníků od staršího žactva výše se nelepší. Ještě v loňských tabulkách 
jsme psali, že tyto problémy se odvíjejí od toho, že se trénování těchto kategorií věnuje jen 
malá část našich trenérů. V uplynulém roce nastal ještě horší trend. A to ten, že někteří ze 
zkušených trenérů už zvolna nemají koho trénovat. Například v současnosti starší žáky, 
dorostence a juniory s výjimkou Antonína Morávka netrénuje v podstatě nikdo jiný. 

Přesto se do české špičky v roce 2011 prosadili členové všech tréninkových skupin. 
Vynikající bilanci měla znovu skupinka Ivana Kargera, jejíž členky získaly dva tituly 
mistryň ČR, stříbro, podílely se na čtyřech štafetových bronzech a vybojovaly sedm finále. 
Ještě o stříbro více získala i skupina Jiřího Tučka, jejíž členové přidali devět umístění v 
české osmičce. Titulem mistra republiky, stříbrem, bronzem, dvěma štafetovými bronzy 
a šesti finále se mohli pochlubit svěřenci Květoslava Paříka, zlato, dvě stříbra, bronz a šest 
finále patřily skupině Antonína Morávka, stříbrnou medaili a tři finále přidaly svěřenkyně 
Jany Šedinové, bronz a dvě finále mají na kontě svěřenci Ratislava Šediny stejně jako 
tyčkaři ze skupiny Jaroslava Chyby a Zdeňka Lubenského a štafetový bronz svěřenkyně 
Vlasty Šlezové. Finále si mohl připsat do svých trenérských začátků i Vladimír Pražák. 



 

Rádi bychom všem trenérům poděkovali za jejich práci, kterou bohužel nemůžeme 
dostatečně ocenit finančně. A tak nám nezbývá než věřit, že všichni zůstanou věrní atletice 
i v příští sezóně a dokážeme díky tomu činnost udržet alespoň na stejné úrovni. 
 

Činní trenéři: 
Morávek Antonín (1.-2014), Pražák Vladimír (1.-2016), Karger Ivan (2.-2016), Pařík Květoslav 
(2.-2014), Šedina Ratislav (2.-2013), Šedinová Jana (2.-2015),  Šedinová Lenka (2.-2015), 
Šlezová Vlasta (2.-2015), Tuček Jiří (2.-2015), Kubelková Kateřina (3.-2015), Radikovský 
Martin (3.-2015), Francová Jana (4.-2013), Glaserová Barbora (4.-2014), Král Miloslav (4.-
2014), Král Miroslav (4.-2013), Minarčíková Jana (4.-2013), Špinková Sabina (4.-2013), 
Vaňková Jitka (4.-2013), Pokorný Lukáš (4.-2016), Fišerová Marie (prošlá 2. třída), Šimková 
Adéla (žadatelka o 3.třídu) 
 

Nečinní trenéři: 
Pařík Ondřej (1.–2016), Vinohradník Luboš (2.–2016), Lhota Petr (3.–2015), Miler David (3.-
2015), Oliva Marek (3.–2012), Březinová Barbora (4.–2013), Bukáček Jan (4.–2013), Fořt Martin 
(4.–2013), Gruml Vilém (4.-2013), Kunc Ondřej (4.–2013), Mendralová Renata (4.–2013), 
Nováková Eva (4.–2013), Robovský Jiří (4.–2013), Satrapa Michal (4.–2013), Tučková Klára 
(4.–2013) 

Antonín Morávek a Jiří Tuček 
 

SPORTOVNÍ  CENTRUM  MLÁDEŽE 
 

K 1. lednu 2011 jsme měli ve středočeském SCM pouze sedmičlenné zastoupení, 
což bylo nejhorší kolínské zastoupení za historii tohoto článku sportovní přípravy 
mládeže. K tomu Kateřina Šafránková, Petr Peňáz a Matyáš Dalecký byli členy resortního 
sportovního centra ministerstva vnitra. Zařazení celé jedenáctky bylo následující: 

RSC:      Kateřina Šafránková, Petr Peňáz, Matyáš Dalecký 
SCM  – skupina B:   Petra Andrejsková, Helena Jiranová, Nikol Lumendová,  

David Seifert 
– skupina C:  Martina Douděrová, Karolína Novotná, Lukáš Pokorný 

Závodníci jednotlivých skupin měli odstupňované finanční zabezpečení. To je 
možné použít k hrazení nákladů na výcvikové tábory a po dohodě s vedoucím trenérem na 
vybavení či regeneraci.  

Už během sezóny se zastoupení našich závodníků v SCM bohužel ještě snížilo, 
protože Martina Douděrová zanechala činnosti. Na podzim pak přestoupili z našeho oddílu 
do USK Praha jak David Seifert, tak pro rok 2012 nově zařazená Zuzana Muniová. 
Naopak přestupem jsem získali z Vlašimi nového člena SCM – Pavla Krejču. 

Naštěstí výsledky sezóny 2011 přece jenom znamenaly pro rok 2012 zvýšení počtu 
členů SCM z našeho oddílu. Zůstali v něm Petra Andrejsková, Helena Jiranová, Nikol 
Lumendová, Karolína Novotná i Lukáš Pokorný spolu s Pavlem Krejčou a nově jsou 
zařazeni Matyáš Dalecký, Kristýna Czakojová, Zdeněk Baláček, Monika Neradová, 
Zuzana Pražáková a Michal Tomi. V RSC zůstávají Kateřina Šafránková a Petr Peňáz, je 
pravděpodobné, že do něj z SCM přejdou také opět Matyáš Dalecký a nově také Helena 
Jiranová. V systému máme tedy pro rok 2012 zařazeno celkem 14 závodníků. 

Je třeba vidět, že vedle poměrně vysoké „úmrtnosti“ našich členů v SCM, kdy jen 
malá část z nich vydrží od žákovského či dorosteneckého věku až do kategorie 22, je 



 

zařazení čtyř závodníků do RSC určitě velice dobrým vysvědčením práce kolínských 
trenérů. 

Do reprezentačních výběrů pro rok bylo zařazeno celkem pět našich atletů. Kateřina 
Šafránková je zařazena v kategorii I. výběru pro OH a ME, Petr Peňáz je zařazen do I. 
kategorie výběru pro ME do 22 let 2013, Helena Jiranová a Matyáš Dalecký jsou členy 
výběru pro MSJ a Petra Andrejsková je členkou širší české reprezentace do 22 let. 

Jiří Tuček 
 

SPORTOVNÍ  ZÁKLADNA  MLÁDEŽE 
 
Již tradičně začnu hodnocení kolínské mládežnické atletiky z hlediska soutěží 

družstev. V sezóně 2011 se nám podařilo získat bronzovou medaili na mistrovství ČR 
družstev juniorek. To je obrovský úspěch, na kterém má velkou zásluhu Mgr. Jiří Tuček, 
vedoucí družstva. Při tomto mistrovství, které se uskutečnilo v Ostravě, doprovodili naše 
juniorky i junioři, kteří si taktéž vybojovali právo účasti v nejvyšší klubové soutěži. Jejich 
6. místo je také velmi dobrým výsledkem a je velkým příslibem pro následující sezónu. Do 
dorosteneckých soutěží jsme v letošním roce postavili pouze družstvo dorostenců, které 
však v krajském přeboru obsadilo 3.příčku a nepostoupilo tak do semifinále mistrovství 
ČR. Nicméně neberu výsledek tohoto družstva jako neúspěch. Naším cílem bylo, aby si 
závodníci zazávodili v této soutěži ve své kategorii a ve svých disciplínách. V nejmladším 
článku SZM, tedy družstvech staršího žactva, jsme v letošním roce zaznamenali vynikající 
úspěch, a to 4. příčku na mistrovství ČR družstev starších žáků. Historicky je to druhý 
nejlepší výsledek v této kategorii v našem oddíle. Od medaile nás dělily skutečně jen 
centimetry a setinky. Poděkování si zaslouží Mgr. Vlasta Šlezová, která toto družstvo 
vedla v průběhu sezóny. Starším děvčatům se až tolik nevedlo a po postupu z krajského 
přeboru si vybojovala pátou nepostupovou příčku v semifinále mistrovství ČR. 

V roce 2011 se výběr našeho oddílu zúčastnil také pohárové soutěže International 
Visegrad Match of Athletes U20 (IVM) na domácím stadiónu v Kolíně. Kolínský výběr 
nastoupil proti krajským reprezentacím Bratislavy, Budapešti, Poznaně a České obce 
sokolské. V těžké konkurenci jsme obsadili 3. místo. Více než tohoto umístění si však 
cením úspěchu ve zformování silného družstva, složeného jak z dívek, tak i chlapců.  Na 
tomto místě patří velký dík především řadě obětavých rozhodčích a pomocníků, kteří si 
v době letních prázdnin udělali volno a přišli pomoct zorganizovat tak skvělý závod. 
V příštím roce chystáme pro naše mládežnická družstva tři podobné pohárové soutěže. 
První z nich se uskuteční v únoru 2012 a je určena pro kategorii žactva. Bratislavský 
atletický svaz nás na základě dobrých kontaktů pozval na vzájemné utkání Bratislava vs. 
Kolín. Výběry obou měst proti sobě nastoupí v bratislavské atletické hale Elán. Další dva 
podniky jsou určeny juniorským výběrům. V Praze se 3. července uskuteční soutěž Sokol 
Gala, která se bude konat v rámci oslav 150 let od založení Sokola. V tomto utkání proti 
sobě nastoupí výběry sokolských sportovních základen mládeže. Kolínští mládežníci si tak 
poměří síly s výběry sokolů z Českých Budějovic, Opavy, Plzně a Hradce Králové. Na 
konci srpna se uskuteční 2. ročník mezinárodního utkání IVM 2012. Mimo zástupců 
z Polska, Slovenska a Maďarska, kteří se podniku zúčastnili v roce 2011, se nám podařilo 
dohodnout účast nového soupeře z Bavorského atletického svazu. Můžeme se tak těšit i na 
nejlepší juniory z okolí Mnichova.  



 

Věřím, že účast v podobných soutěžích bude dalším motivem pro naše svěřence. 
Velkým a nemilým překvapením je však pro mě zjištění, že na soutěže, které nemají 
takový lesk, ale jsou otázkou zejména soudržnosti týmu, si naši svěřenci mnohdy nenajdou 
čas. Nyní mám na mysli především tristní účast na prosincovém krajském přeboru 
družstev mládeže. Autobus na toto utkání odjížděl poloprázdný a není se čemu divit, když 
vedoucí týmů jsou po takové soutěži jemně řečeno rozladěni. Výbor oddílu hodnotí účast a 
neúčast každého jednotlivce individuálně s přihlédnutím ke zdravotnímu stavu, osobním a 
rodinným okolnostem a samozřejmě k individuálnímu tréninkovému plánu. V žádném 
případě nebude oddíl podporovat závodníky a závodnice, kteří nejsou ochotni táhnout za 
jeden provaz.  Naopak velkou pochvalu si zaslouží ti atleti, kteří odjeli na toto utkání 
bojovat za barvy kolínské atletiky. 

Do reprezentačních výběrů se v sezoně 2011 probojovali z naší SZM pouze Petra 
Andrejsková (mezistátní utkání do 19 let) a Helena Jiranová (Evropský festival 
olympijských nadějí a mezistátní utkání do 17 let). Obě dvě závodnice také velmi kvalitně 
reprezentovaly kolínské barvy při domácích šampionátech. Jen těsně utekla nominace na 
mistrovství světa do 17 let Matyáši Daleckému, který si však spravil chuť při 
mistrovstvích ČR, při nichž získal v průběhu roku kompletní medailovou sbírku a při své 
premiéře na seniorském MČR obsadil vynikající 5. místo. Celková bilance medailových 
úspěchů naší SZM z roku 2011 se dá vyčíslit 3 zlatými, 4 stříbrnými a 4 bronzovými 
medailemi.  

Pro rok 2012 zařazujeme do naší SZM celkem 40 atletů a atletek a 5 náhradníků. 
Oproti roku 2011 je to snížení počtu o 17 jmen. Neznamená to však, že bychom některé 
atlety ztratili. Jedná se o redukci  z důvodu přísnějších výběrových kritérií, kterými jsou 
zejména sportovní výkonnost, tréninková morálka a jak jsem popisoval výše také přístup 
k reprezentaci našeho oddílu. Naší výhodou oproti jiným sokolským SZM je v současnosti 
počet zařazených sportovců z kategorií dorostu a juniorů. V našem případě se jedná o 35 
jmen. Dalších 10 závodníků je z kategorie žactva, která není v tomto článku ze strany ČOS 
příliš podporována. 

Přeji všem členům našeho oddílu úspěšný nový rok 2012, závodníkům a jejich 
trenérům vynikající úspěchy a rozhodčím mnoho sil v jejich obětavé práci. 
                Antonín Morávek 
 

ATLETIKA PRO D ĚTI 
 

Velkou změnou pro konec roku 2011 a pro novou nadcházející sezónu je změna 
vedoucího trenéra atletických přípravek. Štafetu po mně převzala Mgr. Barbora Glaserová. 
Tímto bych jí ráda popřála mnoho úspěchů v této její nové funkci! Jinak kolínské atletické 
přípravky v uplynulém roce 2011 neprošly žádnými výraznými změnami. Největší událost 
roku 2010, otevření nového atletického stadionu, jistě velmi přispěla ke zkvalitnění 
tréninků jednotlivých AP a námi pořádaných závodů pro přípravky a v neposlední řadě se 
jistě také pozitivně odrazila na výkonnosti našich malých atletů. Bohužel ačkoliv výstavba 
samotného stadionu proběhla velmi rychle, sociální a ubytovací zařízení nebylo během 
léta atletům k dispozici a hlavně tento fakt se podepsal na skutečnosti, že jsme opět 
neuspořádali žádnou letní akci pro naše přípravky. 

Během halové sezóny se opět uskutečnilo začátkem roku halové mistrovství oddílu 
2011, tentokrát v prostorách zimního stadionu, kde je nejen atletům nově k dispozici 



 

atletický tunel. Halových závodů v Českém Brodě jsme se téměř neúčastnili, až na pár 
výjimek, z důvodů dlouhodobého nezájmu o tyto závody. V dubnu jsme pro naše 
přípravky zorganizovali samostatné závody v přespolním běhu, na které navázal krajský 
přebor v přespolním běhu, Zahajovací závody a Jarní závody. Dne 8.5.2011 proběhla v 
rámci celorepublikového mládežnického mítinku Youth Athletics doprovodná akce Kids 
athletics, která byla velmi vydařená, stejně jako celý mítink. Zúčastnili jsme se také 
celorepublikové korespondenční soutěže pod záštitou ČAS. Po celou sezónu jsme se s 
přípravkovým družstvem účastnili jednotlivých kol přeboru Středočeského kraje, kde jsme 
se stejně jako loni dostali až do finále, které se konalo ve Staré Boleslavi a kde jsme 
bohužel ve vysoké konkurenci neuspěli. Zmínila bych také účast na všesportovních 
dětských dnech, kde jsme měli možnost dát o sobě vědět široké veřejnosti a zazávodit si s 
dětmi z ostatních sportovních odvětví. Akce proběhly opakovaně u starého Masarykova 
mostu a v Borkách.  

Vyhlášení nejlepších miniatletů za školní rok 2010/2011 letos proběhlo výrazně 
později, než je zvykem, a to 11.9.2011, právě při dětském sportovním dni konaném na 
Masarykově mostě v Kolíně s velmi pestrým doprovodným programem. Patronem 
vyhlášení byl několikanásobný mládežnický mistr ČR Matyáš Dalecký, který předával 
dětem ceny. Velmi úspěšně a s vysokou účastí proběhly tradiční Podzimní závody a stejně 
tak úspěšný byl i Běh s kulíškem. Jako poslední závod v roce proběhl v prosinci Čertovský 
trojboj pro nejmenší děti Mgr. Marie Fišerové a pro ostatní přípravky jsme zorganizovali 
Vánoční klání přípravek.  

Počet členů v roce 2011 se stejně jako v roce předchozím pohyboval okolo 150 
chlapců a děvčat. Největší nárůst počtu dětí zaznamenala opět výborně fungující přípravka 
Mgr. Marie Fišerové a její kolegyně Katky Kubelkové. Dále skvěle funguje přípravka 
Mgr. Sabiny Špinkové a Milana Krále, přípravka při ZŠ Pečky pod vedením Mgr. Barbory 
Glaserové. Od září máme při našem oddíle novou přípravku pod vedením trenérek Jany 
Francové a Adély Šimkové, která vede také samostatnou přípravku při ZŠ Chvaletice. AP 
mladší žactvo měl po celou sezónu na starosti Mirek Král, střídavě za pomoci Lukáše 
Pokorného a Lenky Šedinové. AP při ŽŠ Ovčáry bohužel od nového roku pokračovat 
nebude z důvodu malého zájmu o přípravku. Trenéři David Miler a Jana Minarčíková 
koncem roku museli kvůli studijním povinostem přerušit své trenérské aktivity, doufejme, 
že ne definitivně. Martinu Radikovskému, který vede dokonce dvě přípravky, jednu při ZŠ 
Chvaletice a druhou při našem oddíle, patří velký dík, stejně tak jako i všem ostatním 
trenérům, kteří po celý rok úspěšně a s nadšením vedli svoje skupiny. Velký dík patří za 
veškerou spolupráci Mgr. Vlastě Šlezové. Děkuji také za podporu celému atletickému 
oddílu TJ Sokol Kolín - atletika, všem rodičům za jejich přízeň a pomoc a na závěr přeji 
Vám všem jen to nejlepší do nadcházející sezóny! 

Lenka Šedinová 
 

SPORTOVNÍ  STŘEDISKO  A  SPORTOVNÍ  TŘÍDY 
 

Poslední atletická sportovní třída skončila v poslední den školního roku 2010/2011 a 
další pokračovaní přijde snad až se změnou „celé nové školské koncepce“, která jaksi 
sportovním třídám nefandí. Dvouhodinový výběrový seminář Atletiky, který je jakousi 
náhražkou tréninku sportovních  tříd, je zatím cestou  hledání a hned na svém začátku se 
potýká s ubývajícím zájmem dětí o sport – ve školním roce 2011/2012 si rozšířenou výuku 



 

tělesné výchovy (seminář Atletiky) vybralo jen 8 dětí ze 6. tříd  !!!! Jako odezva na tuto 
situaci v celé republice vznikají v rámci Českého atletického svazu nově organizovaná 
sportovní střediska  (SpS), a to ve dvou liniích:   
- SpS AO (sportovní středisko u atletického oddílu bez návaznosti na konkrétní ZŠ) 
- SpS ST (sportovní středisko u atletického oddílu s návazností na konkrétní ZŠ, sportovní    
                 třídy) 
Proto je třeba při hodnocení uplynulého roku udělat změnu a informovat nejen o práci ST, 
ale celého sportovního střediska. 

  V roce 2011  bylo organizováno v SPS 104 dětí (ročníky 1999-1996), z toho ve 
“sportovce“ (ZŠ Masarykova Kolín) je zařazeno 52 žáků (9.třídy – 16, 8. třídy – 15, 7. 
třídy – 13 a 6.třídy – 8 ), další část tvoří děti z tréninkových skupin, pracujících 
v Chvaleticích, Pečkách, Týnci nad Labem a v Kolíně. Během roku bylo zorganizováno 
několik soustředění - dvoudenní podzimní soustředění ST v Kolíně, podzimní výběrové 
soustředění v Rokytnici nad Jizerou, zimní soustředění ST v Jeseníkách, jarní soustředění 
v Čáslavi a výběrové letní soustředění v Jaroměři. Díky finanční podpoře pana Slavíčka 
mohlo několik nejpilnějších dětí ST využít pražskou sportovní halu ve Stromovce k zimní 
přípravě. Každá pomoc je dobrá, mnohokrát děkujeme. Další dobrá zpráva  pro ST je, že  
konečně dojde k rekonstrukci školního hřiště, které už to opravdu potřebovalo.  

V roce 2011 nezískali členové sportovního střediska bylo mnoho individuálních  
úspěchů, zato  v soutěžích družstev došlo k výraznému zlepšení. V krajském přeboru  
družstev obsadili mladší žáci 3. místo, zato dívky, které vyhrály svoji skupinu, pro absenci 
čtyřech výborných závodnic ve finále obsadily až 5. místo, což bylo velkým zklamáním. 
Největšími  oporami  týmu mladšího žactva byli Zrůst (ST), Moravec (ST), Vejr V. (ST), 
Martinec, Braun, Braunová, Dolejší (ST), Matulová, Štefančíková, Tuzarová a Doudová 
(ST). Starší žáci a žačky za podpory hostů z Nymburka, Čáslavi a Vlašimi vybojovali  
v soutěži družstev druhé místo v kraji, a tím i postup na mistrovství Čech, kde děvčata 
skončila pátá a kluci po třetím místě postoupili na mistrovství ČR. I zde si chlapci vedli 
výborně a jen těsně skončili za medailovou metou na pěkném 4. místě. Na výborných 
výsledcích se nejvíce podíleli mimo hostů u chlapců Svoboda, Koubský, Franc, 
Herčík,Vejr M. (všichni ST) a Tomi, u děvčat pak Wurmová, Slavíčková, Neradová, 
Šimonová (všechny ST),  Muniová, Pražáková a Klepetková.   

V další každoroční  soutěži družstev - přeboru ČOS v atletickém čtyřboji - získala 
družstva děvčat z přípravky, starších žáků a starších žákyň bronz, družstvo mladších žaček  
vybojovalo stříbro a družstvo mladších žáků (Moravec, Zrůst, Kupka a Martinec) přivezlo 
zlaté medaile. 

Na krajských přeborech jednotlivců získalo mladší žactvo 4 zlaté (Štefančíková 2x, 
Moravec, Kupka) 8 stříbrných (Moravec 2x, Martinec, Zrůst, Čížek, Vejr V., Dolejší a 
Zadražilová) a 3 bronzové medaile (Moravec, Zrůst a Vejr V.) a starší žactvo 4 zlaté ( 
Muniová 2x, Neumanová a Wurmová), 8 stříbrných (Koubský 2x, Pražáková 2x, Franc, 
Wurmová, Šrámková, Zápotocký) a 8 bronzových  medailí (Bečka, Svoboda, Koubský, 
Neradová, Šimonová, Slavíčková, Wurmová a Marková). 

V individuálních soutěžích je nutné vyzvednout výkony Zuzky Muniové, která si 
vyskákala v tyči bronzovou medaili na mistrovtví ČR v hale  a 4. místo na MČR na dráze, 
a Zuzky Pražákové, která vybojovala na dráze ve skoku o tyči 6. místo na MČR a je 
držitelkou nového oddílového rekordu yýkonem 320 cm. 



 

Účast na Letní olympiádě dětí a mládeže si vybojovali a Středočeský kraj tak 
v atletice reprezentovali Jiří Zrůst, Aleš Moravec, Matěj Svoboda, David Koubský a 
Denisa Štefančíková. Za povšimnutí stojí i účast našich dětí na mezinárodních závodech 
EKAG Brno (Evropské atletické hry dětí do 15 let), odkud přivezla bronz Tereza 
Slavíčková a stříbro štafeta na 4x60m starších dívek Klepetková,  Neradová, Slívová a  
Štefančíková, která časem 31,90 podlehla jen děvčatům z  Malty.  

Ve školních závodech si nejlépe vedli žáci ST v atletickém čtyřboji, kdy se obě 
družstva probojovala z okresního do krajského kola. Zde po bojovném výkonu kluci 
skončili pátí a děvčata si vybojovala postup na republikové finále do Opavy, kde družstvo 
ve složení Lumendová, Šimonová, Neradová, Šrámková, Wurmová po skvělém začátku 
(60m a dálka) neudrželo medailovou pozici a nakonec po osmistovce skončilo na 
nepopulárním čtvrtém místě, což i tak byl velký úspěch. V druhém prestižním závodě 
základních škol - Poháru rozhlasu - si vedla družstva ST ve všech čtyřech kategorii 
výborně a postoupila do krajského kola, kde se nejlépe umístila starší děvčata, která 
skončila na 2. místě za svými soupeřkami z Kladna a celkově se umístila v žebříčku 
základních škol ČR  na 11. místě .  

V soutěži o nejlepšího atleta ST pro rok 2011  se umístili na prvních třech místech : 
mladší žáci :       1. Zrůst Jiří                   2. Vejr Vítek                   3. Kupka Lukáš   
mladší žákyně    1. Dolejší Aneta.           2. Doudová Kateřina   3. Pokorná Nikola 
starší žáci :      1. Svoboda Matěj     2. Koubský David  3. Franc Michal 
starší žákyně :    1. Wurmová Vanessa    2. Slavíčková Tereza  3. Neradová Monika 
 

Na závěr bych chtěla poděkovat všem, kteří mají atletiku alespoň trošku rádi  - 
trpělivým trenérům, pilným atletům, obětavým rodičům a štědrým sponzorům, a popřát 
všem pevné zdraví a mnoho úspěchů v nové sezóně 2012. 
 

                                                                                       Vlasta  Šlezová 
 
 

BĚŽECKÁ  GRAND  PRIX  2011 
 

Skupina běžců mimo dráhu letos uspořádala jubilejní 30. ročník své běžecké Grand 
Prix, v níž se podle mezinárodních věkových koeficientů hodnotilo předem určených 32 
závodů a několik maratónů. Letošní účast byla rekordní, když se do soutěže zapojilo 43 
závodníků, z toho 28 mužů a především v historii Grand Prix nevídaných 15 žen. 
Průměrně se každého závodu účastnilo 12 běžců. Nejpočetněji obsazenými závody byly 
Pečecká desítka (30), Silvestrovský běh (26), Kolínská desítka a Drozdův lesní běh (po 
21). Celkem běžci v rámci Grand Prix absolvovali 3642 km. Za 30 let trvání soutěže se do 
ní zapojilo už 101 mužů a 19 žen, všechny dosavadní ročníky absolvoval Stanislav 
Plešinger a o jediný méně má na svém kontě Jan Štrup.  

Letos zvítězili nováčci – v mužích 58letý Jaroslav Říha z Týnce nad Labem, v 
ženách Veronika Horká z Radimi. V dlouhodobém hodnocení je v čele (a asi ještě chvíli 
zůstane) Václav Miler.  
 
 
 
 
 
 



 

 Konečný stav GRAND PRIX 2011: 
 

Muži:             Ženy 
  1.  Říha  264,5 16.  Veselý    72    1.  Horká    54 
  2.  Kubát  201,5 17.  Štrup    68    2.  Čokrtová E.     47 
  3.  Římal  164 18.  Škvor  46    3.  Vavrochová   45 
  4.  Herda  136 19.  Pícha    46    4. Niedobová   32 
  5.  Vyskočil 129 20.  Miler P.   39    5. Mikšovská    25 
  6.  Čižinský 120 21.  Sobotka   37    6.  Čokrtová J.   22 
  7.  Dvořák  107 22.  Lhota   36    7. Středová     20 
  8.  Červenka 104 23.  Fišer    27    8. Holinková   20 
  9.  Staněk  104 24.  Remler   19    9. Šandová A.   19 
10.  Till  102  25.  Beneš   11   10. Králová    17 
11.  Martínek   94 26.  Čokt      8  11. Šandová I.   11 
12.  Bechyně   91 27.  Král      4  12. Houžvičková   10 
13.  Miler V.   87 28.  Karger    1  13. Čokrtová K.     8 
14.  Plešinger   74       14. Nepovímová     6 
15.  Kotyk    73       15. Římalová     0 
 

Celkové pořadí 30 ročníků Grand Prix: 
 

  1.  Miler V.  3366,5      6.   Veselý     2363,5  11.  Stránský     1553 
  2.  Martínek  3097      7.  Kvaček     2170  12.  Janata     1534,5 
  3.  Štrup  2844      8.  Till     1844  13.  Vyskočil     1467 
  4.  Lhota  2550      9.  Plešinger    1759  14.  Peška     1435 
  5.  Kodym  2369    10.  Rosenberger   1582  15.  Čižinský     1316 
 
           Stanislav Plešinger  
     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TABULKY 2011 
 

Muži 
 

50m     
  6,4 h  Morávek Antonín  83 
 

60m    
  7,23   Král Miroslav   90   
  7,50 h  Peňáz Petr   91 
  7,60 h  Tůma Jiří    88 
  7,63 h  Holata Jakub   82 
  7,4 h  Morávek Antonín  83 
  8,20 h  Ježek David   90             

   

100m 
11,20   Král Miroslav   90 
11,31   Peňáz Petr   91 
11,79   Tůma Jiří    88 
12,16   Kunc Ondřej   88 
 

150m 
18,02 h  Holata Jakub   82 
 

200m 
22,59   Peňáz Petr   91 
22,84   Král Miroslav   90  
24,14 h  Morávek Antonín  83 
24,47 h  Holata Jakub   82 
24,70   Kunc Ondřej   88 
25,4   Pařík Ondřej   83 
27,49 h  Ježek David   90 
 

300m 
39,01 h   Holata Jakub   82 
     

400m 
52,46   Morávek Antonín  83 
53,04  Král Miroslav   90 
   

800m 
1:58,66  Morávek Antonín  83 
2:01,69  Hejduk Zdeněk   89 
2:53,80 h  Fořt Martin   68 
      

1 000m 
2:54,55 h  Fořt Martin   68 
3:03   Till Pavel    65 
3:05   Dvořák Václav   81 
3:19   Gruml Vilém   67 
3:32   Martínek Jiří   49 
3:43   Miler Václav   62 
3:56   Vyskočil Jaromír  46 
4:32   Pícha Tomáš   52 
4:46   Sobotka Bohumil  54 

5:07   Plešinger Stanislav  38 
5:32   Karger Ivan   41 
 

1 500m 
4:07,44  Hejduk Zdeněk   89 
4:43,64  Pařík Ondřej   83 
 

míle 
4:37,65  Hejduk Zdeněk   89 
 

3 000m  
8:49,38  Hejduk Zdeněk   89                 
9:46,89 h  Fořt Martin              68 
 

5 000m  
18:07   Římal Milan   75 
18:27   Škvor Václav   75 
19:07   Dvořák Václav   81 
21:27   Martínek Jiří   49 
27:50   Sobotka Bohumil  54 
29:46   Plešinger Stanislav  38 
   

půlmaraton 
1:18:07  Fořt Martin   68 
1:28:32  Dvořák Václav   81 
1:35:53  Miler Václav   62 
1:41:20  Červenka Miroslav  64 
1:52:18  Veselý  Milan   48 
   

maraton 
3:32:49  Dvořák Václav   81 
 

40y př. 
  5,42 h  Peňáz Petr   91 
 

60m př. 
  8,10 h  Peňáz Petr   91 
10,80 h  Král Miloslav   70 
 

110m př. 
14,06  w  Peňáz Petr   91 
14,23   Peňáz Petr   91 
16,05   Coubal Jakub   78 
 

400m př. 
59,29   Tůma Jiří    88 
 

3 000m př. 
9:44,15  Hejduk Zdeněk   89 
 

3 km chůze 
18:01,69 h Čerepušťák Ondřej  48 



 

10 km chůze. 
63:27   Čerepušťák Ondřej  48 
 

výška  
1,99   Sixta Tomáš   87 
1,93   Peňáz Pavel   88 
1,80   Satrapa Michal                71 
1,80   Čejka Jan    90 
1,50 h  Král Miloslav   70 
 

dálka 
6,55   Čejka Jan    90 
6,37   Tůma Jiří    88 
5,97   Coubal Jakub   78 
5,92   Kunc Ondřej   88 
5,75   Pařík Ondřej   83 
5,60 h  Král Miloslav   70 
5,58   Král Miroslav   90 
4,93 h  Ježek David   90 
 

trojskok 
14,72   Kopecký Lukáš   90 
14,69   Čejka Jan    90 
13,50   Coubal Jakub   78 
13,39   Sixta Tomáš   87 
10,14  Král Miloslav   70 
      

tyč 
3,99   Coubal Jakub   78 
3,20 h  Tůma Jiří    88 
3,10   Satrapa Michal   71 
 

Oštěp 800g 
69,04   Peňáz Pavel   88 
51,76   Kopecký Lukáš   90 
43,94   Pařík Ondřej   83 
39,74   Peňáz Pavel   69 
39,50   Prajsner Tomáš   67 
33,18   Bukáček Jan   84 
33,10   Satrapa Michal   71 
    

koule 7,26kg 
14,34   Peňáz Pavel   69 
14,01   Bukáček Jan   84 
13,21 h  Prajsner Tomáš   67 
 

Disk 2kg 
45,78   Peňáz Pavel   69 
42,90  Prajsner Tomáš   67 
42,37   Bukáček Jan   84 
30,65   Satrapa Michal   71 
30,14   Pařík Ondřej   83 
   

Kladivo 7,26 kg 
47,75   Peňáz Pavel   69 
42,18   Prajsner Tomáš   67 
32,29   Bukáček Jan   84 

desetiboj  (100-dá-ko-vý-400-110př-di-tyč-oš-1500) 
3953 b.  Tůma Jiří    88 

(11,86-6,37-9,47-1,63-52,98-
17,86-28,94-0-0-0) 

 

klas. pětiboj (dá-oš-200-di-1500) 
2730 b.  Pařík Ondřej   83 
   (5,75-43,94-25,4-30,14-4:43,63) 
 

sprinterský trojboj (60-100-200) 
2239 b.  Král Miroslav   90 
   (7,23-11,67-23,7) 
 

vrhačský trojboj (oš-ko-di) 
1638 b.   Bukáček Jan   84 

  (33,18-13,42-36,88) 
  

4x200m 
1:36,20  Morávek,Král, 

Holata,Hejduk 
1:51,97  Ježek,Jarolím, 

Zámečník,Svoboda 
 

4x400m 
3:34,57  Král.Baláček.Hejduk,Tůma 
   
Junioři  
 

60m 
7,49 h  Baláček Zdeněk  93 
7,75 h  Palán Matěj   93 
   

100m 
11,47  Baláček Zdeněk  93 
11,66  Palán Matěj   93 
 

200m 
23,08  Baláček Zdeněk  93 
24,46  Palán Matěj   93 
 

výška 
1,94    Pokorný Lukáš   93 
1,80 h  Baláček Zdeněk  93 
1,65   Šmejda Michal   92 
    

dálka 
6,67 w  Baláček Zdeněk  93 
6,59   Baláček Zdeněk  93 
6,30   Palán Matěj   93 
5,68   Šmejda Michal   92 
    

trojskok 
13,19  Baláček Zdeněk  93 
11,27  Šmejda Michal   92 
    

disk 1,75kg 
36,72  Novotný Miroslav  93 
19,64  Pokorný Lukáš   93 



 

disk 2kg 
34,48  Novotný Miroslav  93 
 

kladivo 6kg 
45,85  Novotný Miroslav  93 
 

kladivo 7,26kg 
35,25  Novotný Miroslav  93 
 

koule 6kg 
12,28  Novotný Miroslav  93 
  8,91 h  Pokorný Lukáš   93 
 

koule 7,26kg 
10,17  Novotný Miroslav  93 
 

oštěp 800g 
32,37  Novotný Miroslav  93 
 

4x100m 
45,95  Baláček,Palán, 

Weihrauch,Seifert 
46,43  Palán,Weihrauch, 

Kunt,Baláček 
47,06  Fořt, Weihrauch, 

Palán,Baláček 
 

4x200m 
1:36,17  Baláček,Palán, 

Dalecký,Weihrauch 
 

4x400m 
3:36,58  Baláček,Palán, 

Kunt,Weihrauch 
3:56,16  Kunt,Palán, 

Rychlík,Škoda  
   
Dorostenci 
 
50m 
  6,1 h  Seifert David   95  
  6,6 h  Minařík Tomáš   95 
     

60m 
  7,1 h  Seifert David   95 
  7,59 h  Weihrauch Jaroslav  94 
  7,64  Fořt Petr    95 
  7,74  Lonek Jan    94 
  7,85 h  Minařík Tomáš   95 
  8,05  Linhart Štefan   95 
  8,05 h  Škoda Jan    94 
  8,07  Bezucha Adam   95 
  8,13 h  Zámečník Marek  95 
  7,9   Svoboda Michal  95 
  8,15 h  Jarolím Petr   95 
  8,39  Sajver Jan    94 
  9,11  Vojáček Jakub   95 

100m   
11,53  Seifert David   95 
11,91   Fořt Petr    95 
11,92  Weihrauch Jaroslav  94 
12,37   Kunt Jiří    95 
13,04  Plášil Zdeněk   94 
13,10    Linhart Štefan   95 
13,16  Škoda Jan    94 
 

150m  
18,04  Weihrauch Jaroslav  94 
18,33  Kunt Jiří    95 
18,80  Minařík Tomáš   95 
19,25  Škoda Jan    94 
19,5   Bezucha Adam   95 
20,2   Jarolím Petr   95 
 

200m   
23,93 h  Dalecký Matyáš  94 
23,93 h  Seifert David   95 
23,9   Weihrauch Jaroslav  94 
24,5   Fořt Petr    95 
24,80  Kunt Jiří    95 
25,32 h  Minařík Tomáš   95 
26,14 h  Škoda Jan    94 
26,64 h  Bezucha Adam   95 
26,73 h  Procházka Adam  94 
27,62 h  Svoboda Michal  95 
27,98 h  Jarolím Petr   95 
 

300m  
42,49  Škoda Jan    94 
  

400m   
53,07  Weihrauch Jaroslav  94 
55,96  Kunt Jiří    95 
58,30  Fořt Petr    95 
59,15  Minařík Tomáš   95 
59,63  Škoda Jan    94 
 

800m 
2:27,12  Kunt Jiří    95 
 

1500m   
4:24,93  Rychlík Jakub   94 
5:07,42  Linhart Štefan   95 
5:11,52  Vodička Kryštof  95 
5:58,97 h  Zámečník Marek  95 
 

3000m 
11:26,27  Capouch Radek   94 
  

300m př. 
43,50  Kunt Jiří    95 
46,77  Škoda Jan    94 
 
 



 

400m př. 
62,18  Kunt Jiří    95 
66,52  Škoda Jan    94 
 

3000m př. 
10:26,81  Fořt Petr    95 
14:52,35  Lonek Jan    94 
   

výška 
2,09   Dalecký Matyáš  94 
1,72   Minařík Tomáš   95  
1,65   Sajver Jan    94 
1,60 h  Bezucha Adam   95 
1,50 h  Fořt Petr    95 
1,50   Weihrauch Jaroslav  94 
1,45 h  Svoboda Michal  95 
1,40   Kunt Jiří    95 
1,40 h  Seifert David   95 
   

dálka 
6,19   Dalecký Matyáš  94 
6,00   Lonek Jan    94 
5,79 h  Minařík Tomáš   95 
5,66   Seifert David   95 
5,65 h  Bezucha Adam   95 
5,57 h  Kunt Jiří    95 
5,19   Linhart Štefan   95 
5,17   Svoboda Michal  95 
5,08   Fořt Petr    95 
4,84   Škoda Jan    94 
4,71   Jarolím Petr   95 
 

trojskok 
14,26 w  Dalecký Matyáš  94 
13,80  Dalecký Matyáš  94  
11,21  Lonek Jan    94 
 

tyč 
3,92 h  Seifert David   95 
     

oštěp 700g   
40,73  Dalecký Matyáš  94 
34,42  Lonek Jan    94 
30,69  Minařík Tomáš   95 
22,54  Škoda Jan    94 
20,78  Weihrauch Jaroslav  94 
  

koule 4kg   
8,26   Nedvěd Daniel   95 
   

koule 5kg  
12,35  Plášil Zdeněk   94 
10,25 h  Procházka Adam  94 
   9,95  Škoda Jan    94 
   9,65    Weihrauch Jaroslav  94 
   9,35  Kunt Jiří    95 
   8,93  Svoboda Petr   95 
   7,71  Nedvěd Daniel   95 

koule 6kg 
11,09  Plášil Zdeněk   94 
 

disk 1,5kg 
22,09  Svoboda Petr   95 
20,20  Minařík Tomáš   95 
21,47  Lonek Jan    94 
23,73  Škoda Jan    94  
   

kladivo 4kg  
14,62  Nedvěd Daniel   95 
  

kladivo 5kg  
27,04  Škoda Jan    94 
26,87  Plášil Zdeněk   94  
24,45  Dalecký Matyáš  94 
21,20  Weihrauch Jaroslav  94 
20,91  Lonek Jan    94 
20,34  Svoboda Petr   95 
18,57  Nedvěd Daniel   95 
 

kladivo 6kg  
26,55  Plášil Zdeněk   94 
 
Sprint.trojboj (60-100-200) 
1933 b.  Fořt Petr    95 
   (7,64-12,18-24,5)   
    

4x60m  
31,62  Ševčík,Brdičko, 

Herčík,Škréta 
32,2   Svoboda,Zámečník, 
   Jarolím,Koubský 
36,13  Svoboda,Jarolím, 
   Koubský,Seifert 
 

4x100m  
48,82  Kunt,Škoda, 

Minařík,Fořt 
51,15  Lonek,Plášil, 

Rychlík,Škoda 
 

4x200m  
1:41,76 h  Bezucha,Procházka, 
   Minařík,Seifert 
1:44,94 h  Seifert,Procházka, 
   Svoboda M.,Bezucha 
 

3x300m  
2:06,62  Kunt,Škoda,Weihrauch 
 

Žáci starší 
 

50m 
  6,9 h  Plášil Jan    97 
  6,9 h  Tomi Michal   96  
  7,1 h  Koubský David   96 



 

  7,6 h  Hromádka Josef  97 
  7,7 h  Franc Michal   97 
  7,9 h  Hledík Petr   96 
  

60m   
  7,82  Koubský David   96 
  7,6   Svoboda Matěj   97 
  8,13 h  Plášil Jan    97 
  7,8 h  Tomi Michal   96 
  8,20  Malý Lukáš   97 
  8,26  Veselý Petr   96 
  8,34 h  Zámečník Martin  97 
  8,39  Franc Michal   97 
  8,49 h  Chapčák Štefan   97 
  8,51  Novotný Luboš   97 
  8,52  Kosina Ondřej   96 
  8,3   Bečka Lukáš   97 
  8,3   Štaňko Patrik   96 
  8,57 h  Škréta Vít    96 
  8,60 h  Herčík Vojtěch   96 
  8,64  Ferenc Miroslav  97 
  8,80  Tichý Tomáš   96 
  8,6 h  Hromádka Josef  97 
  8,91  Coubal Martin   97 
  9,17  Jelínek Jiří   97 
  9,24  Hledík Petr   96 
  9,27 h  Vejr Matěj   96 
  9,37 h  Kupka Tomáš   97 
  9,44  Hrobař Michal   97 
10,19 h  Flekal Jiří    97 
10,24 h  Hyhlík František  97  
  

150m 
19,0   Koubský David   96 
19,84  Veselý Petr   96 
19,90  Svoboda Matěj   97 
20,76  Novotný Luboš   97 
20,7   Hochmann  Martin  97 
20,84  Plášil Jan    97 
20,88  Franc Michal   97 
21,27  Chapčák Štefan   97 
21,38  Havlina Dominik  96 
21,58 h  Zámečník Martin  97  
22,06  Tichý Tomáš   96    
23,25  Hrobař Michal   97 
24,18 h  Kupka Tomáš   97 
 

200m 
27,00 h  Franc Michal   97 
 
300m 
39,76  Koubský David   96 
43,35  Svoboda Matěj   97 
44,14  Franc Michal   97  
44,66  Plášil Jan    97 

45,15  Hromádka Josef  97 
47,49 h  Veselý Petr   96 
47,56 h  Novotný Luboš   97 
47,77  Tichý Tomáš   96 
49,83 h  Štaňko Patrik   96 
 

800m 
2:28,84  Vejr Matěj   96 
2:33,30  Štaňko Patrik   96  
2:46,03  Tichý Tomáš   96 
2:47,80 h  Zámečník Martin  97 
  

1000m 
3:10,47  Koubský David   96 
3:13,10  Vejr Matěj   96 
3:14,40  Svoboda Matěj   97 
3:15,72  Kosina Ondřej   96 
3:21,31  Hromádka Josef  97 
3:34,04  Jelínek Jiří   97 
3:36,77  Kubíček Tomáš   97 
3:37,00  Štaňko Patrik   96 
3:37,90  Veselý Petr   96 
3:38,87  Franc Michal   97 
3:44,40  Ferenc Miroslav  97 
4:03,10  Chapčák Štefan   97 
   

1500m 
5:11,76  Hromádka Josef  97 
5:24,54 h  Herčík Vojtěch   96 
5:28,14  Zámečník Martin  97 
5:29,25  Vejr Matěj   96 
5:30,13  Franc Michal   97  
5:39,97  Škréta Vít    96 
5:41,50  Chapčák Štěpán  97 
6:05,25  Veselý Petr   96 
6:06,84  Zápotocký Michal  96 
6:43,95  Hledík Petr   96 
 

3000m 
11:33,06  Vejr Matěj   96 
   

60m př. 
  9,8 h  Tomi Michal   96 
10,47 h  Bečka Lukáš   97 
12,31 h  Vejr Matěj   96 
      

100m př. 
16,23  Tomi Michal   96 
18,16  Bečka Lukáš   97 
 

200m př. 
32,64  Bečka Lukáš   97 
33,35  Franc Michal   97 
 

1500m př. 
6:15,61  Koubský David   96 
6:32,88    Štaňko Patrik   96 
6:51,99  Havlina Dominik  96 



 

3000m chůze 
20:42,64  Veselý Petr   96 
  

výška  
1,79 h  Tomi Michal   96  
1,59   Novotný Luboš   97 
1,50   Franc Michal   97 
1,50 h   Chapčák Štěpán  97 
1,50   Štaňko Patrik   96 
1,45 h  Bečka Lukáš   97 
1,45    Hochmann Martin  97 
1,45   Hromádka Josef  97 
1,45   Kosina Ondřej   96  
1,45   Rovenský Lukáš  96 
1,40   Coubal Martin   97 
1,40   Havlina Dominik  96 
1,35 h  Brunclík Patrik   96 
1,35 h  Dudáš Ondřej   97 
1,35 h  Plášil Jan    97 
1,30 h  Vejr Matěj   96 
1,32   Herčík Vojtěch   96 
1,25 h  Veselý Petr   96 
1,15 h  Hledík Petr   96 
 

dálka   
5,89   Tomi Michal   96 
5,32 h  Plášil Jan    97 
5,04   Rovenský Lukáš  96 
4,96   Svoboda Matěj   97 
4,95   Malý Lukáš   97 
4,72   Koubský David   96 
4,64   Franc Michal   97 
4,63 h  Chapčák Štěpán  97 
4,56   Bečka Lukáš   97 
4,56   Škréta Vít    96 
4,53 h  Novotný Luboš   97 
4,46   Coubal Martin   97 
4,39   Hochmann Martin  97 
4,37   Veselý Petr   96 
4,21 h  Štaňko Patrik   96 
4,18   Ferenc Miroslav  97 
4,06   Jelínek Jiří   97 
3,95 h  Tichý Tomáš   96 
3,90 h  Hromádka Josef  97 
3,88 h  Zápotocký Michal  96 
3,22 h  Hrobař Michal   97 
tyč 
2,70   Bečka Lukáš   97 
2,60   Franc Michal   97 
2,30 h  Zápotocký Michal  96 
 

míček 
75,38  Koubský David   96 
63,75  Ferenc Miroslav  97 
48,42  Štaňko Patrik   96 

44,17  Veselý Petr   96 
37,32  Jelínek Jiří   97  
 

oštěp 600g 
38,59  Svoboda Matěj   97 
35,84  Malý Lukáš   97 
35,23  Koubský David   96 
34,86  Herčík Vojtěch   96 
31,43  Novotný Luboš   97 
30,56  Plášil Jan    97 
30,19  Škréta Vít    96 
29,98  Štaňko Patrik   96 
25,36  Vejr Matěj   96 
24,86  Bečka Lukáš   97 
24,40  Veselý Petr   96 
24,26  Havlina Dominik  96 
22,99  Tichý Tomáš   96 
20,78  Hromádka Josef  97 
20,34    Franc Michal   97 
17,38  Horníček Jakub   97 
16,18  Hledík Petr   96 
       

koule 4kg 
12,37  Zoubek Tomáš   96 
11,74  Svoboda Matěj   97 
11,20  Jelínek Vojtěch   96 
10,44  Herčík Vojtěch   96 
  9,49  Malý Lukáš   97 
  9,48  Růžička David   96 
  9,07  Vejr Matěj   96 
  9,06 h  Franc Michal   97 
  9,02  Hyhlík František  97 
  8,86  Flekal Jiří    97 
  8,64  Koubský David   96 
  8,20  Kosina Ondřej   96 
  7,29  Chapčák Štěpán  97 
  7,25  Štaňko Patrik   96 
  7,24  Horníček Jakub   97 
  4,77  Hrobař Michal   97 
       

disk 1kg  
34,38  Svoboda Matěj   97 
30,49  Jelínek Vojtěch   96 
25,16  Herčík Vojtěch   96 
22,64  Koubský David   96 
22,13  Škréta Vít    96 
17,88  Štaňko Patrik   96 
 
kladivo 4kg 
33,78  Svoboda Matěj   97 
28,79  Herčík Vojtěch   96 
22,10    Horníček Jakub   97 
19,29  Chapčák Štěpán  97 
17,39  Franc Michal   97 
14,42  Tichý Tomáš   96  



 

čtyřboj (60-vý/dá-mí/ko-1000m) 
1957 b.  Svoboda Matěj   97 
   (7,94-4,96-10,75-3:20,90) 
1879 b.  Koubský David   96 
   (8,00-4,72-75,38-3:22,60) 
1542 b.  Kosina Ondřej   96 
   (8,52-1,45-8,20-3:30,80) 
1499 b.  Franc Michal   97 
   (8,39-1,50-8,35-3:48,10) 
1413 b.  Štaňko Patrik   96 
   (8,63-1,45-7,25-3:37,00) 
1354 b.  Veselý Petr   96 
   (8,26-4,37-44,17-3:37,90) 
1231 b.  Ferenc Miroslav  97 
   (9,14-4,18-63,75-3:44,40) 
1095 b.  Chapčák Štěpán  97 
   (8,99-1,35-7,29-4:03,10) 
  859 b.  Jelínek Jiří   97 
   (9,17-3,89-37,32-3:59,60) 
 

4x60m 
31,14  Svoboda,Plášil, 

Franc,Koubský 
31,79  Zámečník,Svoboda, 
   Rovenský,Zoubek 
32,05  Hromádka,Franc, 

Vejr,Veselý 
32,08  Tomi,Novotný, 

Veselý,Koubský 
32,18  Franc,Svoboda, 

Koubský,Veselý 
33,41  Chapčák,Tichý, 

Malý,Štaňko 
34,41  Chapčák,Kupka, 

Bečka,Malý 
34,96  Bečka,Veselý, 
   Hromádka,Zápotocký 
34,9   Chapčák,Kupka, 
   Moravec,Zrůst 
 

4x200m 
1:58,31  Franc,Koubský, 

Plášil,Bečka 
1:59,14  Veselý,Hochman, 
   Novotný,Škréta 
2:05,39  Herčík,Hrobař, 

Tichý,Zámečník 
2:29,52  Flekal,Vinopal, 

Hyhlík,Vejr 
 

3x300m 
2:18,43  Vejr,Hromádka,Tichý 
2:19,44  Malý,Vejr,Štaňko 
2:19,48  Novotný,Štaňko,Vejr 
2:24,86  Coubal,Tomi,Hrobař 

2:26,68  Jelínek,Hromádka,Vejr 
2:31,55  Havlina,Kupka,Bečka 
   
Žáci mladší 
 

50m    
  7,6   Bezucha Daniel   99 
  7,6 h  Melezínek Martin  98 
  7,8 h  Kupka Lukáš   98 
  8,2   Záleský Dominik  99 
  8,7 h  Charvát Vojtěch  99 
  8,7 h  Vlasák Marek   99 
  9,2   Brouček Vladimír  99 
 

60m     
  8,34  Moravec Aleš   98 
  8,67  Martinec Jan   98 
  8,68  Vejr Vít    98 
  9,02  Zrůst Jiří    98 
  9,05 h  Kupka Lukáš   98 
  8,9   Cais David   99 
  9,0   Melezínek Martin  98 
  9,27 h  Bezucha Daniel   99 
  9,1   Braun David   98 
  9,59 h  Záleský Dominik  99 
  9,66  Čížek Ondřej   98 
  9,5   Charvát Vojtěch  99 
  9,79 h  Šnajdr Dominik  99 
  9,6   Mládek Marek   98 
  9,85  Vinopal Dominik  98 
10,0   Cepek Michal   98 
10,1   Kopáček Václav  98 
10,1   Sehnal Vojtěch   98 
10,1   Šlechta Jan   99  
10,78  Balát Jan    98 
10,91 h  Brouček Vladimír  99 
 

150m 
20,1   Moravec Aleš   98 
20,93  Martinec Jan   98 
22,0   Kupka Lukáš   98 
22,29  Braun David   98 
22,3   Vejr Vít    98 
22,85  Bezucha Daniel   99 
23,42  Čížek Ondřej   98 
23,79  Ptáček Vojtěch   99 
23,7   Zrůst Jiří    98 
24,1   Šlechta Jan   99 
24,7 h  Šlechta Ondřej   99 
24,8   Cepek Michal   98 
25,05 h  Záleský Dominik  99 
25,08 h  Šnajdr Dominik  99 
25,0   Kopáček Václav  98 
25,82 h  Brouček Vladislav  99 
25,7   Toman Michael   99 



 

28,31 h  Pokorný Dominik  98 
28,66 h  Pokorný Ondřej  98 
 

300m   
47,6   Moravec Aleš   98 
52,6   Bezucha Daniel   99 
53,5   Šlechta Jan   99 
57,0   Kupka Lukáš   98 
58,1   Cepek Michal   98 
 

500m 
1:33,2  Braun David   98 
1:38,0  Kopáček Václav  98 
1:39,4  Novotný Jan   99 
1:55,7  Sehnal Vojtěch   98 
 

600m 
1:59,6  Braun David   98 
2:09,0  Ptáček Vojtěch   99 
2:13,1  Cais David   99 
 

800m 
2:37,5  Vejr Vít    98 
2:45,75  Záleský Dominik  99 
2:49,2  Moravec Aleš   98 
2:50,0  Melezínek Martin  98 
2:53,3  Kopáček Václav  98 
2:53,87  Braun David   98 
2:57,8  Novotný Jan   99 
2:57,9  Mládek Marek   98 
2:58,8  Zrůst Jiří    98 
3:00,8  Vinopal Dominik  98 
3:04,4  Šlechta Ondřej   99 
3:08,51 h  Ptáček Vojtěch   99 
3:09,58  Martinec Jan   98 
3:13,69  Kupka Lukáš   98 
3:20,70  Balát Jan    98 
3:21,1  Čížek Ondřej   98 
3:26,93 h  Pokorný Dominik  98 
3:30,20 h  Pokorný Ondřej  98 
   

1 000m 
3:20,50  Vejr Vít    98 
3:36,21  Kopáček Václav  98 
3:41,03  Šlechta Ondřej   99 
3:54,50  Zrůst Jiří    98  
4:04,20  Moravec Aleš   98 
4:09,90  Martinec Jan   98 
1 500m   
5:26,14  h  Vejr Vít    98 
5:42,74  Šlechta Ondřej   99 
5:51,31  Kopáček Václav  98 
5:53,71  Novotný Petr   98 
6:04,86  Melezínek Martin  98 
6:27,35  Ptáček Vojtěch   99 
6:40,70 h  Vinopal Dominik  98 

60m př. 
11,60  Bezucha Daniel   99 
11,9   Martinec Jan   98 
12,4   Mládek Marek   98 
12,4   Zrůst Jiří    98 
12,5   Čížek Ondřej   98 
12,88  Ptáček Vojtěch   99 
12,7   Vejr Vít    98 
12,8   Kupka Lukáš   98 
12,8   Novotný Jan   99 
13,10  Charvát Vojtěch  99 
13,2   Vinopal Dominik  98 
13,3   Záleský Dominik  99 
13,4   Kopáček Václav  98 
13,5   Melezínek Martin  98 
13,9   Braun David   98 
14,14 h  Balát Jan    98 
13,9   Sehnal Vojtěch   98 
15,0   Šlechta Ondřej   99 
 

1500m př. 
5:30,55  Vejr Vít    98 
     
3000m chůze 
21:24,27  Kupka Lukáš   98 
       

výška 
1,55   Zrůst Jiří    98 
1,40 h  Moravec Aleš   98 
1,40   Čížek Ondřej   98 
1,35 h  Braun David   98 
1,40 h  Vejr Vít    98 
1,30 h  Hruška Adam   99 
1,30   Kupka Lukáš   98 
1,30 h  Levčík Ladislav  99 
1,30   Melezínek Martin  98  
1,28   Mládek Marek   98 
1,25   Kopáček Václav  98 
1,25   Korbelář David   99 
1,25 h  Pokorný Tomáš 
1,20 h  Cais David   99 
1,20   Charvát Vojtěch  99 
1,20 h  Pokorný Ondřej  98 
1,20 h  Vinopal Dominik  98 
1,15 h  Cepek Michal   98 
1,15   Novotný Jan   99 
1,15 h  Pokorný Dominik  98 
1,10 h  Šnajdr Dominik  99 
       

Dálka 
4,58 h  Kupka Lukáš   98 
4,57   Zrůst Jiří    98 
4,48   Martinec Jan   98 
4,48   Moravec Aleš   98 
4,28   Bezucha Daniel   99 



 

4,13   Braun David   98 
4,10   Melezínek Martin  98 
3,97   Ptáček Vojtěch   99 
3,94   Charvát Vojtěch  99 
3,85   Kopáček Václav  98 
3,83 h  Šnajdr Dominik  99 
3,82   Záleský Dominik  99 
3,67   Vejr Vít    98 
3,66   Čížek Ondřej   98 
3,63   Šlechta Ondřej   99 
3,60   Korbelář David   99 
3,59   Levčík Ladislav  99 
3,57   Cais David   99 
3,49   Vinopal Dominik  98 
3,40 h  Vlasák Marek   99 
3,37   Mládek Marek   98 
3,25   Balát Jan    98 
3,25   Brouček Vladimír  99 
3,15   Šlechta Jan   99 
2,98   Toman Michael   99  
     

míček 
58,48  Moravec Aleš   98 
50,52  Čížek Ondřej   98 
50,15  Vejr Vít    98 
49,61  Zrůst Jiří    98  
46,24  Korbelář David   99 
46,10  Vinopal Dominik  98 
45,89  Martinec Jan   98 
45,55  Balát Jan    98 
41,31  Bezucha Daniel   99 
39,14  Kopáček Václav  98 
38,68  Záleský Dominik  99 
38,34  Mládek Marek   98 
34,79  Cepek Michal   98 
33,64  Ptáček Vojtěch   99 
33,14  Sehnal Vojtěch   98 
32,99  Kupka Lukáš   98 
31,49  Charvát Vojtěch  99 
31,42  Toman Michael   99 
31,10  Melezínek Martin  98 
30,18  Braun David   98 
29,98  Cais David   99 
27,96  Šlechta Ondřej   99 
 
 

oštěp 600g 
23,65  Vejr Vít    98 
19,09  Čížek Ondřej   98 
      

koule 3kg 
10,90  Vejr Vít    98 
  8,11  Vinopal Dominik  98 
  7,45  Balát Jan    98 
  6,71  Cepek Michal   98 

  6,58 h  Kopáček Václav  98 
  6,51  Šlechta Ondřej   99 
  5,20  Novotný Jan   99 
 

koule 4kg 
  9,30  Vejr Vít    98 
  7,40  Čížek Ondřej   98 
      

čtyřboj (60-dá-mí-600/800) 
1350 b.  Moravec Aleš   98 
   (8,40-4,37-55,29-2:52,15) 
1085 b.  Zrůst Jiří    98 
   (9,02-4,34-48,37-2:58,82) 
  950 b.  Martinec Jan   98 
   (8,78-4,22-37,09-3:09,58) 
  822 b.  Cais David   99 
   (8,9-3,22-27,24-2:13,1) 
  728 b.  Kupka Lukáš   98 
   (9,53-4,18-32,99-3:13,69) 
  632 b.  Mládek Marek   98 
   (9,11-3,37-38,34-3:06,41) 
  537 b.  Vinopal Dominik  98 
   (10,14-2,79-43,67-3:12,14) 
  504 b.  Čížek Ondřej   98 
   (9,86-3,17-46,21-0) 
 

čtyřboj (60-dá/vý-mí/ko4-1000) 
1535 b.  Vejr Vít    98 
   (8,68-1,30-9,07-3:20,50) 
1117 b.  Zrůst Jiří    98 
   (9,18-1,45-45,33-3:54,50) 
1111 b.  Moravec Aleš   98 
   (8,57-4,21-47,83-4:04,20) 
  957 b.  Martinec Jan   98 
   (8,86-4,23-40,75-4:09,90) 
 

pětiboj (60př-mí-60-dá-800) 
1273 b.  Moravec Aleš   98 
   (0-58,48-8,4-3,96-2:49,2) 
1044 b.  Zrůst Jiří    98 
   (12,4-41,44-9,3-4,14-2:58,8) 
1004 b.  Vejr Vít    98 
   (12,7-40,78-9,4-3,67-2:48,1) 
  986 b.  Melezínek Martin  98 
   (13,5-31,10-9,0-4,10-2:50,0) 
  873 b.  Braun David   98 
   (13,9-30,18-9,1-4,00-2:55,8) 
  853 b.  Kupka Lukáš   98 
   (12,8-31,26-9,3-4,36-3:14,7) 
  844 b.  Čížek Ondřej   98 
   (12,7-50,28-9,6-3,66-3:21,1) 
  782 b.  Kopáček Václav  98 
   (13,4-37,90-10,1-3,81-2:55,1) 
  769 b.  Vinopal Dominik  98 
   (13,2-45,36-10,1-3,49-3:00,8) 



 

  751 b.  Mládek Marek   98 
   (12,7-37,90-9,9-3,14-2:57,9) 
  509 b.  Šlechta Ondřej   99 
   ( 15,0-27,96-10,1-3,41-3:04,4) 
 

4x60m 
33,26  Martinec,Kraus, 

Zrůst,Moravec 
33,92  Braun,Martinec, 
   Moravec,Zrůst 
34,3   Moravec,Zrůst, 

Kraus,Martinec 
34,8   Zrůst,Kraus, 

Bezucha,Moravec 
36,76  Kupka,Mládek, 

Braun,Melezínek 
36,8   Mládek,Braun, 
   Kopáček,Kupka 
37,07  Korbelář,Kupka, 
   Mládek,Melezínek 
37,5   Braun,Bezucha, 
   Melezínek,Mládek 
38,12  Ptáček,Záleský, 
   Čížek,Levčík 
38,5   Kopáček,Korbelář, 
   Novotný,Šlechta 
38,6   Novotný,Šlechta, 
   Vinopal,Sehnal 
38,7   Kupka,Toman, 

Balát,Charvát 
39,11  Melezínek,Holub, 
   Mládek,Braun 
 

3x300m 
2:29,0  Zrůst,Vejr,Moravec 
2:36,3  Martinec,Melezínek,Braun 
2:48,3  Kopáček,Šlechta,Holub 
3:02,6  Balát,Kupka,Cepek 
 

4x200m 
2:09,96  Braun,Martinec, 

Moravec,Melezínek 
2:15,16  Bezucha,Kraus, 

Kupka,Ptáček 
2:20,34  Brouček,Mládek, 

Šnajdr,Záleský 
2:21,21  Kopáček,Pokorný, 

Vejr, Holub 
 

Přípravka chlapci 
 

50m   
  8,1   Holub Dominik   01 
  8,5   Teplý Vojtěch   03 
  8,6   Höfner Vojtěch   01 
  8,7 h  Batelka David   02 

  8,7 h  Robovský Tomáš  01 
  8,9 h  Drahovzal David 
  9,0 h  Vilím Jan    02 
  9,2 h  Švec Petr    01 
  9,2   Veselý Jan   02 
  9,3 h  Gruml Tomáš   01 
  9,9 h  Rothanzl Jiří   02 
10,0   Tittl Ondřej   00 
11,8 h  Králík Pavel   03 
  

60m 
  8,8   Kraus Jiří    00 
  9,45  Holub Dominik   01 
  9,7   Čábelka Marek   03 
  9,93  Somberg Filip   01 
  9,8   Trojan Matěj   03 
10,07  Vítek Zdeněk    
10,18  Höfner Vojtěch   01 
10,36  Tittl Ondřej   00 
10,2 h  Batelka David   02 
10,2   Teplý Vojtěch   03 
10,3   Kvíz Tomáš   01 
10,4   Šedivý Josef   03 
10,5   Košata David   03 
10,5   Loužil Ondřej   03 
10,8   Ondrák Matěj   03 
11,2   Slabý Jakub   04  
12,3   Sukdolák Jan   04 
11,5   Karban Lukáš   05 
11,5   Šimáček Kvído   03 
11,5   Zrůst Martin   03 
11,7   Herout Jiří   05 
12,0   Rajčinec Štěpán  05 
12,1   Zajíc Jakub   05 
12,2   Šindelka Tomáš  01 
12,3   Rosenberger Matěj  05 
12,5   Adámek Tomáš   05 
12,5   Horáček Václav  05  
12,5   Kolek David   05 
12,6   Rajdl Jakub   01 
12,8   Zubák Filip   05  
13,9   Vokál Matěj   05 
14,5   Králík Pavel   03 
14,5   Šellenberg Jiří   05 
 

150m 
23,72 h  Kraus Jiří    00 
26,10 h  Holub Dominik   01 
 

600m 
2:06,52  Holub Dominik   01  
2:08,7  Kraus Jiří    00 
2:12,93  Höfner Vojtěch   01 
 

800m   
2:54,4  Kraus Jiří    00 



 

50m př.(50) 
  9,1 h  Holub Dominik   01 
  9,4 h  Teplý Vojtěch   02 
  9,5 h  Höfner Vojtěch   01 
  9,9 h  Švec Petr    01 
10,2 h  Robovský Tomáš  01 
10,2 h  Vilím Jan    02 
10,4 h  Drahovzal David 
10,6 h  Veselý Jan   02  
10,7 h  Gruml Tomáš   01  
12,9 h  Rothanzl Jiří   02 
13,6 h  Králík Pavel   03 
 

60m př.   
12,2   Kraus Jiří    00 
 

výška 
1,22   Holub Dominik   01 
1,15 h  Puczek 
1,02   Tittl Ondřej   00  
0,95 h  Batelka David   02 
  

dálka 
4,60   Kraus Jiří    00  
4,08   Holub Dominik   01  
3,55   Höfner Vojtěch   01 
3,37   Teplý Vojtěch   02 
3,34 h  Vilím Jan    02 
3,25 h  Švec Petr    01 
3,21 h  Robovský Tomáš  01 
3,19   Trojan Matěj   03 
3,13   Tittl Ondřej   00 
3,01 h  Veselý Jan   02 
2,98   Loužil Ondřej   03 
2,97   Kvíz Tomáš   01 
2,94   Šindelka Tomáš  01 
2,86   Rothanzl Jiří   02 
2,85 h  Batelka David   02 
2,74 h  Drahovzal David  
2,73   Šimáček Kvído   03 
2,65   Karban Lukáš   05 
2,65   Šedivý Josef   03 
2,64   Čábelka Marek   03 
2,62   Košata David   03 
2,59   Slabý Jakub   04 
2,55   Košata David   03 
2,55   Ondrák Matěj   03 
2,44   Zrůst Martin   03 
2,42 h  Gruml Tomáš   01 
2,18   Adámek Tomáš   05 
2,16   Horáček Václav  05 
2,11   Rajdl Jakub   01 
2,05   Králík Pavel   03 
2,00   Rosenberger Matěj  05 
1,94   Zajíc Jakub   05      

1,94   Zubák Filip   05  
1,85   Rajčinec Štěpán  05 
1,81   Vítek Zdeněk  
1,70   Sukdolák Jan   04 
1,59   Šellenberg Jiří   05 
     

dálka z místa 
2,01   Holub Dominik   01 
1,90   Kraus Jiří    00 
1,75   Tittl Ondřej   00 
1,71   Höfner Vojtěch   01 
1,55   Somberg  Filip                 01 
1,54   Teplý Vojtěch   02 
1,48   Nouzák Jiří   00 
1,45   Batelka David   02 
1,45   Bukač Tomáš   01 
1,35   Gruml Tomáš   01 
1,35   Král Roman   03 
1,35   Votava Pavel   01 
1,31   Arnet Jáchym   02 
1,30   Jiráček Adam   03 
1,30   Mlynář Tomáš   01 
1,29   Novotný Vojtěch  01 
1,26   Flek Tomáš   00 
1,25   Horálek Jiří   01 
1,20   Sukdolák Lukáš  00 
1,15   Stieber Rudolf   03 
1,11   Rejthar Adam   03 
1,10   Kotil Daniel   03 
1,07   Schön Johan   02 
1,05   Banasinský Matouš  03 
1,00   Šotola Petr   03 
0,95   Sukdolák Vít   03 
0,92   Kalaš Tomáš   04 
0,90   Králík Pavel   03 
0,90   Slabý Jakub   04 
0,70   Sukdolák Jan   04 
0,65   Soukup Marek   05 
0,40   Pospíšil Jakub   04 
  

koule 3kg 
6,14   Kraus Jiří    00 
 

míček 
46,21  Kraus Jiří    00 
38,41  Holub Dominik   01 
38,31  Tittl Ondřej   00 
33,10  Čábelka Marek   03 
28,00  Teplý Vojtěch   02 
28,00  Trojan Matěj   03 
26,10  Karban Lukáš   05 
25,70  Šindelka Tomáš  01 
25,37  Höfner Vojtěch   01  
24,80  Robovský Tomáš  01 
23,60  Loužil Ondřej   03 



 

20,00  Šimáček Kvído   03 
18,70  Košata David   03 
18,20  Zrůst Martin   03 
17,70  Rajčinec Štěpán  05 
17,20  Ondrák Matěj   03 
15,90  Králík Pavel   03 
15,50  Slabý Jakub   04 
14,70  Rajdl Jakub   01 
12,80  Zajíc Jakub   05  
10,20  Horáček Václav  05 
  9,50  Zubák Filip   05               
  8,50  Vokál Matěj   05 
  8,10  Sukdolák Jan   04 
  7,50  Adámek Tomáš   05 
  7,50  Kubáč Jan    06 
  7,50  Kubáč Petr   06 
  7,30  Slavík Vojtěch   06    
  6,94         Somberg  Filip                01           
  6,10  Rosenberger Matěj  05 
  6,00  Hába Daniel   07 
  6,00  Šellenberg Jiří   05 
  5,80  Šustek Vojtěch   07 
  5,50  Bělina Martin   07 
  5,40  Radník Matěj   06 
  5,10  Šantrůček Kryštof  07 
  4,00  Přichystal Ondřej  07 
  4,00  Szitas Petr   07 
  3,50  Škopek Matěj   07 
  3,50  Vašata Vít   07 
  2,20  Hora David   06 
 

oštěp molitan 
18,00  Tittl Ondřej   00  
13,00  Kraus Jiří    00 
12,50  Höfner Vojtěch   01 
12,00  Votava Pavel   01           
11,00  Teplý Vojtěch   02  
10,50  Somberg  Filip                 01 
10,50  Bukač Tomáš   01 
  9,00  Rejthar Adam   03 
  8,50  Králík Pavel   03 
  8,50  Mlynář Tomáš   01 
  8,50  Sukdolák Lukáš  00 
  7,20  Šotola Petr   03 
  7,00  Rothanzl Jiří   02 
  7,00  Schön Johan   02 
  7,00  Stieber Rudolf   03 
  6,50  Černý Jan    01 
  6,50  Kotil Daniel   03 
  6,00  Arnet Jáchym   02 
  6,00  Batelka David   02 
  6,00  Král Roman   03 
  6,00  Nouzák Jiří   00 
  6,00  Sukdolák Vít   03 

  5,50  Jiráček Adam   03 
  5,50  Novotný Vojtěch  01 
  5,00  Gruml Tomáš   01 
  4,50  Banasinský Matouš  03 
  4,50  Flek Tomáš   00 
  4,50  Kalaš Tomáš   04 
  4,00  Slabý Jakub   04 
  3,50  Horálek Jiří   01 
  3,00  Sukdolák Jan   04 
  3,00  Pospíšil Jakub   04 
  1,20  Soukup Marek   05 
 

čtyřboj (60m-dá-mí-600) 
1056 b.  Kraus Jiří    00 
   (8,8-3,88-35,29-2:08,7) 
1014 b.  Holub Dominik   01 
   (9,54-4,08-34,88-2:06,52) 
  674 b.  Höfner Vojtěch   01 
   (10,18-3,55-25,37-2:12,93) 
 

pětiboj (60př-mí-60m-dá-800m) 
1094 b.  Kraus Jiří    00 
           (12,2-36,68-9,0-4,00-2:54,4) 
 
Ženy 
 

60m 
  9,55 h  Šedinová Lenka  87 
 

600m       
1:50,24  Minarčíková Jana  91 
   

800m  
2:15,00  Uvizlová Martina  86 
2:26,6  Šimková Helena  78 
2:56,41 h  Šedinová Lenka  87 
2:59,30 h  Fořtová Iveta   72  
 

1 000m 
3:25   Hoppová Renata  76 
3:51   Šandová Andrea  86  
3:58   Grumlová Ivana  71 
 

1 500m  
4:49,22  Uvizlová Martina  86 
5:16,90  Šimková Helena  78 
5:56,22  Minarčíková Jana  91 
 
míle 
5:20,0  Šimková Helena  78 
 

3 000m 
10:26,8  Šimková Helena  78 
11:34,35 h Fořtová Iveta   72 
 

5 000 m 
18:48,5  Šimková Helena  78 



 

10 000 m 
41:45,9  Šimková Helena  78 
 

půlmaraton 
1:31:25  Fořtová Iveta   72 
 

maratón 
3:29:47  Fořtová Iveta   72 
 

60m př. 
10,42 h  Jůzová Kateřina  91 
   

100m př. 
17,34  Jůzová Kateřina  91 
 

400m př. 
71,04  Jůzová Kateřina  91 
 

3000m př. 
14:35,14  Minarčíková Jana  91 
   

výška 
1,59 h  Gembiczká Adriana  88 
 

dálka 
4,30   Jůzová Kateřina  91 
3,16   Horáková Hana   69 
 

trojskok 
11,53  Gembiczká Adriana  88 
 

oštěp 600g 
34,46  Gembiczká Adriana  88 
  

koule 4kg 
12,80  Šafránková Kateřina  89 
10,39 h  Gembiczká Adriana  88 
 

disk 1kg 
48,08  Šafránková Kateřina  89 
34,01  Tučková Klára   90 
27,90  Gembiczká Adriana  88  
   

kladivo 4kg 
69,39  Šafránková Kateřina  89 
41,42  Tučková Klára   90 
25,60  Tučková Markéta  87 
 
4x100m 
52,39  Lumendová,Sotonová, 
   Gembiczká,Siváková 
52,73  Lumendová,Sotonová, 
   Jůzová, Gembiczká 
52,88  Sovadinová,Sotonová, 
   Gembiczká,Jůzová 
 

4x400m 
4:09,69  Sovadinová,Sotonová, 
   Novotná,Uvizlová 

Juniorky 
 

60m 
8,41 h  Andrejsková Petra  92 
8,54   Semrádová Andrea  93 
9,14   Skalníková Barbora  93 
 

100m 
13,20  Czakojová Kristýna  93 
13,37  Sovadinová Žaneta  93 
14,49  Skalníková Barbora  93 
 

150m 
20,26  Czakojová Kristýna  93 
 

200m 
26,49  Sovadinová Žaneta  93 
27,84  Czakojová Kristýna  93 
   

400m 
62,40  Sovadinová Žaneta  93 
   

60m př.  
9,69 h  Czakojová Kristýna  93 
 

100m př.  
15,36  Czakojová Kristýna  93 
18,10  Skalníková Barbora  93 
  

200m př.   
32,21  Czakojová Kristýna  93 
 

400m př. 
69,15  Czakojová Kristýna  93  
 

400m př. 
68,93  Czakojová Kristýna  93 
  

výška 
1,58   Czakojová Kristýna  93 
1,46   Sovadinová Žaneta  93 
 

dálka 
5,26   Sovadinová Žaneta  93 
4,83 h  Andrejsková Petra  92 
4,83   Semrádová Andrea  93 
4,47   Skalníková Barbora  93 
tyč 
3,05   Skalníková Barbora  93 
 

oštěp 600g 
47,90  Andrejsková Petra  92 
17,95  Czakojová Kristýna  93 
 

disk 1kg 
36,35  Andrejsková Petra  92 
 

koule 4kg 
9,91   Andrejsková Petra  92 
7,55 h  Czakojová Kristýna  93 



 

kladivo 4kg 
23,49  Andrejsková Petra  92 
 

4x100m 
49,52  Sovadinová,Sotonová, 
   Novotná,Jiranová 
50,02  Sotonová,Czakojová, 
   Sovadinová,Jiranová 
 

4x400m 
4:00,69 h  Sotonová,Sovadinová, 
   Novotná,Jiranová 
4:11,50  Sovadinová, Sotonová, 
   Kleiberová,Czakojová 
4:35,03  Siváková,Czakojová, 
   Procházková,Kleiberová 
   
Dorostenky 
  

60m 
  8,02 h  Jiranová Helena  95 
  8,41  Lumendová Nikol  95 
  8,46  Douděrová Martina  95 
  8,58  Sotonová Petra   94 
  9,22  Procházková Kateřina 95 
  

100m 
12,50  Jiranová Helena  95 
12,98  Novotná Karolína  94  
13,32  Sotonová Petra   94 
   

150m   
22,29  Procházková Kateřina 95 
 

200m 
24,74  Jiranová Helena  95 
26,32 h  Novotná Karolína  94  
26,85  Sotonová Petra   94 
29,55  Kleiberová Kamila  95  
      

300m   
43,20  Sotonová Petra   94  
46,52  Procházková Kateřina 95 
 
400m 
56,51  Jiranová Helena  95 
59,30  Novotná Karolína  94 
59,94  Sotonová Petra   94 
85,37  Kořínková Lucie  95 
 

600m 
1:44,30  Kleiberová Kamila  95 
 

800m 
2:25,10  Kleiberová Kamila  95 
2:29,62 h  Sotonová Petra   94 
2:32,24  Procházková Kateřina 95 

2:42,08  Hradecká Lucie   95 
3:02,63  Hejná Kristýna   95 
 

1000m 
3:15,5  Kleiberová Kamila  95 
3:26,2  Procházková Kateřina 95 
 

1500m 
5:08,04  Kleiberová Kamila  95 
5:18,30  Procházková Kateřina 95 
5:26,75 h  Mokřížová Denisa  94 
6:47,69  Hejná Kristýna   95 
 

3000m 
12:28,04  Procházková Kateřina 95 
 

60m př. 
  9,23 h  Lumendová Nikol  95 
10,5 h  Siváková Nikola  94  
     

100m př. 
15,01  Lumendová Nikol  95 
   

100m př. Ž 
15,08  Lumendová Nikol  95 
   

300m př.   
49,57  Siváková Nikola  94 
 

400m př. 
72,21  Siváková Nikola  94 
72,70  Sotonová Petra   94 
 

1500m př. 
5:37,64  Kleiberová Kamila  95 
 

3000m př. 
13:28,83  Kleiberová Kamila  95 
    

výška  
1,60   Vondrová Linda  94 
1,58   Jiranová Helena  95 
1,40   Hejná Kristýna   95 
1,40 h  Lumendová Nikol   95 
1,38   Kleiberová Kamila  95 
1,30   Kořínková Lucie  95 
1,25 h  Staňková Kateřina  95  
       

dálka 
5,23   Lumendová Nikol   95 
5,22   Jiranová Helena  95 
5,05   Sotonová Petra   94 
4,73   Douděrová Martina  95 
4,09 h  Mokřížová Denisa  94 
4,01 h  Siváková Nikola  94 
3,58   Hejná Kristýna   95 
     

trojskok    
10,00  Sotonová Petra   94 



 

koule  3kg 
10,10 h  Siváková Nikola  94 
  9,75  Douděrová Martina  95  
   

koule  4kg  
8,73   Siváková Nikola  94 
   

disk 1kg 
25,85  Siváková Nikola  94 
 

oštěp 600g 
25,64  Siváková Nikola  94 
 

sprinterský trojboj  
2460 b.  Jiranová Helena  95 
   (8,07-12,92-25,4) 
  

4x200m 
1:48,17 h  Žižková,Sotonová, 
   Novotná,Jiranová 
1:48,27 h  Žižková,Sotonová, 
   Novotná,Jiranová 
 

4x400m 
4:06,76  Lumendová,Sotonová, 
   Novotná,Jiranová 
   
Žákyně starší 
 

60m 
  8,19  Neradová Monika  97 
  8,36  Slivová Markéta  96 
  8,38 h  Klepetková Hana  97 
  8,51 h  Žižková Michaela  97 
  8,52 h  Košťálková Klára  97 
  8,52  Vokounová Andrea  97 
  8,3   Wurmová Vanessa  96 
  8,58  Šimonová Lucie  97 
  8,68  Šindelářová Anna  97 
  8,5   Slavíčková Tereza  97 
  8,89 h  Skolilová Nikola  97 
  8,91  Marková Pavlína  97 
  8,99  Muniová Zuzana  96 
  9,01  Pražáková Zuzana  97 
  9,04 h  Filounová Adéla  97 
  8,8 h  Čeřovská Anna   97 
  9,07 h  Šrámková Eliška  96 
  9,20  Jarolímová Alena  97 
  9,22  Hartmanová Zuzana  96 
  9,34  Vokálová Adéla  97 
  9,40  Pinkasová Berenika  97 
  9,43 h  Neumanová Marie  97 
  9,48  Chalupová Petra  97 
  9,67  Javůrková Tereza  97 
  9,6   Palivcová Nikola  96 
  9,89  Pinkasová Barbara  97 

100m 
13,60  Neradová Monika  97 
   

150m 
20,43  Neradová Monika  97 
20,68  Žižková Michaela  97 
21,22 h  Wurmová Vanessa  96 
21,34 h  Šimonová Lucie  97  
21,35  Klepetková Hana  97 
21,64  Vokounová Andrea  97 
21,7   Muniová Zuzana  96 
21,98 h  Slavíčková Tereza  97 
22,0   Košťálková Klára  97 
22,6   Šrámková Eliška  96 
22,99  Hartmanová Zuzana  96 
23,0   Vokálová Adéla  97 
23,3   Verunáčová Hana  97 
24,6   Pinkasová Barbara  97 
25,1   Míčová Michaela  97                
     

300m  
45,33  Žižková Michaela  97 
45,51  Neradová Monika  97 
45,96  Slivová Veronika  96 
47,64 h  Šimonová Lucie  97 
47,82 h  Klepetková Hana  97 
48,08 h  Vokounová Andrea  97 
48,36 h  Wurmová Vanessa  96 
49,50  Hatmanová Zuzana  96 
49,75 h  Marková Pavlína  97 
49,97 h  Filounová Adéla  97 
52,34  Košťálková Klára  97 
 

400m  
72,19 h  Hatmanová Zuzana  96 
 

600m   
2:02,26  Zborníková Žaneta  97 
 

800m 
2:35,80  Hartmanová Zuzana  96  
2:46,26 h  Neumanová Marie  97 
2:51,31  Hurtová Tereza   96 
2:52,62 h  Verunáčová Hana  97 
2:53,82  Slavíčková Tereza  97 
3:00,88  Košťálková Klára  97 
3:01,57  Marková Pavlína  97 
3:02,66  Šrámková Eliška  96 
3:03,81  Neradová Monika  97 
3:04,26  Czakojová Nikola  97  
3:05,59  Šimonová Lucie  97 
3:11,57 h  Míčová Michaela  97 
3:12,87  Vokálová Adéla  97 
3:13,57  Žižková Michaela  97 
3:14,43  Wurmová Vanessa  96 
3:29,08  Šindelářová Anna  97 



 

1 500m 
6:05,73  Hartmanová Zuzana  96 
6:46,14  Košťálková Klára  97 
7:46,27  Jarolímová Alena  97 
     

60m př.   
10,63 h  Slavíčková Tereza  97 
11,22 h  Wurmová Vanessa  96 
11,25 h  Marková Pavlína  97 
11,65 h  Šrámková Eliška  96 
 

100m př. 
16,16  Wurmová Vanessa  96      
18,68  Marková Pavlína  97 
19,11  Muniová Zuzana  96 
19,13  Vokounová Andrea  97 
  

200m př. 
33,56  Wurmová Vanessa  96 
34,03  Slavíčková Tereza  97 
35,90  Muniová Zuzana  96 
       

výška 
1,55   Wurmová Vanessa  96 
1,50   Slavíčková Tereza  97 
1,50   Vokálová Adéla  97 
1,45 h  Marková Pavlína  97 
1,40   Šimonová Lucie  97 
1,35 h  Muniová Zuzana  96 
1,35 h  Vokounová Andrea  97 
1,32 h  Klepetková Hana  97 
1,30 h  Košťálková Klára  97 
1,30   Neumanová Marie  97 
1,20 h  Holovská Nikola  97 
1,20 h  Chalupová Petra  97 
1,20 h  Jarolímová Alena  97 
1,20 h  Kuchová Alena   96 
1,20 h  Neradová Monika  97 
1,20 h  Verunáčová Hana  97 
1,15 h  Čeřovská Anna   97 
1,15 h  Dautovská Aneta  97 
1,15 h  Míčová Michaela  97 
1,15 h  Pinkasová Barbara  97 
1,15 h  Pinkasová Berenika  97 
1,10 h  Králová Kateřina  97         
      

dálka 
4,87   Wurmová Vanessa  96 
4,83   Pražáková Zuzana  97 
4,80   Šimonová Lucie  97 
4,79   Slavíčková Tereza  97 
4,59 h  Vokounová Andrea  97 
4,56   Klepetková Hana  97 
4,54   Neradová Monika  97 
4,36 h  Vokálová Adéla  97 
4,35 h  Čeřovská Anna   97 

4,35   Muniová Zuzana  96 
4,26 h  Žižková Michaela  97        
4,25   Slivová Veronika  96 
4,25 h  Šindelářová Anna  97 
4,04 h  Šrámková Eliška  96 
3,99   Chalupová Petra  97 
3,93 h  Filounová Adéla  97 
3,90   Marková Pavlína  97 
3,79   Jarolímová Alena  97 
3,78 h  Verunáčová Hana  97 
3,68   Hartmanová Zuzana  96 
3,60   Košťálková Klára  97 
3,60 h  Míčová Michaela  97 
3,46   Palivcová Nikola  96  
   

tyč 
3,20   Pražáková Zuzana  97 
3,00   Muniová Zuzana  96 
2,90   Wurmová Vanessa  96        
2,40   Šrámková Eliška  96 
2,20   Šimonová Lucie  97 
      

oštěp 600g   
23,71  Marková Pavlína  97 
18,55  Slavíčková Tereza  97 
18,14  Košťálková Klára  97  
14,84  Czakojová Nikola  97 
      

koule 3kg 
10,69  Pražáková Zuzana  97 
  9,19  Slavíčková Tereza  97 
  8,60  Muniová Zuzana  96 
  8,08  Šimonová Lucie  97 
  7,82 h  Hartmanová Zuzana  96 
  7,77 h  Čeřovská Anna   97  
  7,56  Marková Pavlína  97 
  7,40  Czakojová Nikola  97  
  7,30  Wurmová Vanessa  96 
  6,84  Neradová Monika  97 
  6,77 h  Jarolímová Alena  97 
  6,58 h  Košťálková Klára  97 
  6,52  Žižková Michaela  97  
  5,97  Chalupová Petra  97 
  5,93 h  Šindelářová Anna  97 
  5,88  Vokálová Adéla  97 
  

kladivo 3kg 
22,82  Šindelářová Anna  97 
18,27  Košťálková Klára  97 
18,03  Jarolímová Alena  97  
   

disk 1kg 
26,22  Pražáková Zuzana  97 
12,96  Čeřovská Anna   97 
11,17  Jarolímová Alena  97 
   



 

míček 
42,91  Neradová Monika  97 
36,05  Vokálová Adéla  97 
34,80  Jarolímová Alena  97 
19,80  Filounová Adéla  97 
   

čtyřboj (60-vý/dá-mí/ko-800) 
1988 b.  Slavíčková Tereza  97 
   (8,7-1,50-8,69-3:02,70) 
1775 b.  Neradová Monika  97 
   (8,3-4,45-42,91-3:10,10) 
1741 b.  Wurmová Vanessa  96 
   (8,75-1,40-7,30-3:14,43) 
1731 b.  Šimonová Lucie  97 
   (8,6-4,67-7,77-3:11,50) 
1534 b.  Žižková Michaela  97 
   (8,76-4,19-36,52-3:13,57) 
1528 b.  Hartmanová Zuzana  96 
   (9,40-3,68-7,60-2:51,45) 
1327 b.  Vokálová Adéla  97 
   (9,49-1,40-34,54-3:41,03) 
1209 b,  Marková Pavlína  97 
   (9,05-3,90-7,56-0) 
1195 b.  Šindelářová Anna  97 
   (9,08-3,74-5,76-3:29,08) 
     

4x60m 
31,81  Klepetková,Neradová, 
   Slivová,Štefančíková 
32,2   Šimonová,Marková, 
   Žižková,Wurmová 
32,39  Šimonová,Slavíčková, 
   Wurmová,Žižková 
32,50  Neradová,Šimonová, 
   Vokounová,Muniová 
32,52  Šimonová,Vokounová, 
   Žižková,Šindelářová, 
32,61  Šimonová, Wurmová, 
   Vokounová, Neradová 
32,72  Muniová,Pražáková, 
   Klepetková,Slavíčková 
33,58  Slivová, Šindelářová, 
   Šrámková,Klepetková 
34,06  Jarolímová,Muniová, 
   Čeřovská,Matějková 
34,9   Dolejší, Jarolímová, 
   Neradová,Košťálková 
35,01  Šindelářová, Jarolímová, 
   Košťálková,Jandáková 
35,15  Muniová,Hartmanová, 
   Vokálová, Šindelářová 
 

4x200m 
1:55,85 h  Šimonová,Marková, 
   Neradová,Žižková 

2:03,00 h  Wurmová,Filounová, 
   Vokounová,Šrámková 
2:06,37 h  Jarolímová,Šindelářová, 
   Čeřovská,Klepetková 
2:13,18 h  Klepetková,Míčová, 
   Verunáčová,Neumanová 
   

3x300m 
2:22,04 h  Šimonová,Wurmová, 
   Žižková 
2:30,50  Hartmanová,Muniová, 
   Šimonová 
2:31,72  Vokálová,Vokounová, 
   Králová 
 
Žákyně mladší  
 

60m 
  8,33  Štefančíková Denisa  98 
  8,80  Matulová Nikola  98 
  8,7   Dolejší Aneta   98 
  9,09  Šedivá Gabriela  98 
  9,31  Jandáková Simona  98 
  9,1   Potměšilová Petra  99 
  9,48 h  Tuzarová Kateřina  99 
  9,62  Braunová Markéta  98 
  9,62  Kuchová Michala  98 
  9,4 h  Tuzarová Kateřina  99 
  9,4   Doudová Kateřina  99 
  9,84  Pospíšilová Alena  99 
  9,6   Pokorná Nikola   98 
  9,85  Kratochvílová Tereza 99 
  9,86  Hartmanová Markéta 99 
  9,86 h  Lupínková Kateřina  98 
  9,9   Malinová Zuzana  98 
10,0   Volencová Nikola  99 
10,25 h  Pavliščáková Monika 98 
10,1   Tichá Šárka   99 
10,43 h  Ondráková Markéta  99 
10,2   Šrámková Gabriela  99 
10,51 h  Hladíková Kamila  99 
10,77  Matoušková Karolína 99 
10,7   Pavlíková Tereza  99 
11,21 h  Smetanová Tereza  98 
   

100m 
13,54  Štefančíková Denisa  98 
      

150m  
20,35  Štefančíková Denisa  98 
22,01  Matulová Nikola  98 
23,0   Kuchová Michala  98 
23,4   Potměšilová Petra  99 
24,01  Jandáková Simona  98 
24,25 h  Tuzarová Kateřina  99 



 

24,2   Kratochvílová Tereza 99 
25,18  Hartmanová Markéta 99  
26,34  Hladíková Kamila  99 
 

200m 
28,2   Štefančíková Denisa  98 
30,36 h  Matulová Nikola  98   
 

300m   
52,1   Kuchová Michala  98 
 

500m 
1:37,8  Tuzarová Kateřina  99 
1:47,4  Kratochvílová Tereza 99 
      

600m   
1:59,3  Doudová Kateřina  99 
2:06,96  Tuzarová Kateřina  99 
2:13,9  Tupá Veronika   99 
2:14,7  Hartmanová Markéta 99 
2:20,08  Bukačová Tereza  98 
2:22,16  Kleiberová Natálie  99 
2:32,77  Šrámková Gabriela  99 
2:36,29  Hladíková Kamila  99 
2:50,19  Kokyová Nikola  99 
    

800m   
2:45,5  Doudová Kateřina  99 
2:49,85  Tuzarová Kateřina  99 
2:57,57  Matulová Nikola  98 
2:58,8  Braunová Markéta  98 
3:03,3  Dolejší Aneta   98 
3:05,6  Kratochvílová Tereza 99 
3:06,54 h  Šrámková Gabriela  99 
3:07,98  Hartmanová Markéta 99 
3:08,44  Pospíšilová Alena  99 
3:08,9  Jandáková Simona  98 
3:10,9  Potměšilová Petra  99 
3:11,0  Štefančíková Denisa  98 
3:13,5  Zadražilová Nikola  98     
3:26,9  Lupínková Kateřina  98 
3:35,7  Pokorná Nikola   98 
3:36,44  Kuchová Michala  98 
3:51,89  Pavliščáková Monika 98 
 

1 500m 
5:50,52  Tuzarová Kateřina  99  
6:10,04 h  Doudová Kateřina  99  
6:17,08  Kratochvílová Tereza 99 
6:41,15 h  Kuchová Michala  98 
   

60m př.   
11,1   Štefančíková Denisa  98 
12,39  Matulová Nikola  98 
12,98 h  Dolejší Aneta   98 
13,0   Malinová Zuzana  98 

13,43  Pokorná Nikola   98 
13,2   Kratochvílová Tereza 99 
13,47  Rejtharová Michaela  98 
13,4   Lupínková Kateřina  98 
13,7   Braunová Markéta  98 
14,0   Šrámková Gabriela  99 
14,1   Potměšilová Petra  99 
14,5   Hartmanová Markéta 99 
15,1   Doudová Kateřina  99 
       

výška   
1,40   Braunová Markéta  98 
1,38   Štefančíková Denisa  98 
1,35   Dolejší Aneta   98 
1,35 h  Pokorná Nikola   98 
1,20 h  Doudová Kateřina  99 
1,20 h  Jandáková Simona  98 
1,20 h  Kokyová Nikola  98 
1,20 h  Kuchová Michaela  98 
1,20 h  Malinová Zuzana  98 
1,18   Pavliščáková Monika 98 
1,18   Šedivá Gabriela  98 
1,15 h  Tichá Šárka   99 
1,15 h  Zadražilová Nikola  98 
1,10 h  Hladíková Kamila  98  
1,05 h  Hrabáková Michaela  
1,00 h  Volencová Nikola  99 
0,90 h  Pavlíková Tereza  
  

dálka   
4,26   Štefančíková Denisa  98 
4,06 h  Dolejší Aneta   98 
4,01   Braunová Markéta  98 
3,85   Jandáková Simona  98 
3,85   Tupá Veronika   99 
3,63   Doudová Kateřina  99 
3,60   Potměšilová Petra  99 
3,57   Hartmanová Markéta 99 
3,52 h  Tuzarová Kateřina  99 
3,50   Pokorná Nikola   98 
3,48 h  Šrámková Gabriela  99 
3,46   Šedivá Gabriela  98 
3,38   Zadražilová Nikola  98 
3,37   Matulová Nikola  98 
3,37   Pospíšilová Alena  99 
3,33   Rejtharová Michaela  98 
3,25   Pavliščáková Monika 98 
3,19   Kratochvílová Tereza 99 
3,07 h  Ondráková Markéta  99 
3,04   Lupínková Kateřina  98 
3,02   Kuchová Michala  98 
2,80   Tichá Šárka   99 
2,71 h  Smetanová Tereza  98 
2,67   Volencová Nikola  99 
       



 

koule 3kg     
7,02   Kuchová Michaela  98 
6,65   Dolejší Aneta   98 
6,50   Pavliščáková Monika 98 
6,14   Pospíšilová Alena  99 
5,87   Hartmanová Markéta 99 
5,79   Novotná Dominika  98 
5,72   Jandáková Simona  98 
5,58   Hladíková Kamila  98 
5,54   Smetanová Tereza  98  
4,98 h  Lupínková Kateřina  98 
   

míček   
42,85  Zadražilová Nikola  98  
40,10  Hartmanová Markéta 99 
39,80  Šrámková Gabriela  99 
37,92  Dolejší Aneta   98 
35,70  Rejtharová Michaela  98 
34,48  Tuzarová Kateřina  99 
34,24  Hladíková Kamila  98 
34,08  Štefančíková Denisa  98 
33,40  Matulová Nikola  98 
31,60  Pavlíková Tereza  99 
29,38  Pospíšilová Alena  99 
27,22  Jandáková Simona  98 
27,02  Novotná Dominika  98 
26,46  Doudová Kateřina  99 
26,26  Braunová Markéta  98 
24,82  Pavliščáková Monika 98 
24,62  Pokorná Nikola   98 
24,38  Kratochvílová Tereza 99 
21,22  Potměšilová Petra  99 
21,18  Tupá Veronika   99 
17,16  Lupínková Kateřina  98 
      

čtyřboj (60-dá/vý-mí/ko-600/800) 
1453 b.  Matulová Nikola  98 
   (8,86-3,55-31,43-2:57,57) 
1215 b.  Doudová Kateřina  99 
   (10,10-3,63-24,01-2:46,02) 
1189 b.  Tupá Veronika   99 
   (9,2-3,85-21,18-2:13,9) 
1150 b.  Jandáková Simona  98 
   (9,53-3,85-27,22-3:15,45) 
1063 b.  Hartmanová Markéta 99 
   (10,35-3,57-38,06-3:13,58) 
1051 b.  Tuzarová Kateřina  99 
   (10,22-3,40-33,90-3:07,66) 
  837 b.  Kuchová Míchala  98 
   (10,24-3,02-7,02-3:36,44) 
  765 b.  Pavliščáková Monika 98 
   (10,32-3,25-6,50-3:51,89) 
 

sprinterský trojboj (60-100-200) 
1960 b.  Štefančíková Denisa 98 
   (8,56-13,54-28,2) 

pětiboj (60př-mí-60-dá-800) 
2123 b.  Štefančíková Denisa  98 
   (11,1-34,08-8,2-4,26-3:11,0) 
1628 b.   Dolejší Aneta   98 
   (13,7-37,70-8,9-3,87-3:03,3) 
1347 b.   Braunová Markéta  98 
   (13,7-26,26-9,4-3,55-2:58,8) 
1323 b.  Doudová Kateřina  99 
   (15,1-26,46-9,4-3,27-2:45,5) 
1158 b.  Potměšilová Petra  99 
   (14,1-21,22-9,4-3,60-3:10,9) 
1150 b.  Kratochvílová Tereza 99 
   (13,2-24,38-9,8-3,14-3:05,6) 
1055 b.  Šrámková Gabriela  99 
   (14,0-39,80-10,2-3,14-3:21,7) 
    984 b.  Pokorná Nikola   98 
   (13,7-24,62-9,6-3,40-3:35,7) 
    878 b.  Hartmanová Markéta 99 
   (14,5-38,28-10,5-2,89-3:25,4) 
    872 b.  Lupínková Kateřina  98 
   (13,4-1716-9,8-3,04-3:26,9) 
     767 b.  Zadražilová Nikola  98 
   (0-38,96-0-3,37-3:13,5)  
  
4x60m 
33,9   Štefančíková,Braunová, 
   Dolejší,Matulová 
35,4   Dolejší, Braunová, 
   Matulová,Šedivá 
35,77  Dolejší, Braunová, 
   Štefančíková, Matulová 
36,16  Hartmanová,Jandáková, 
   Tuzarová,Kratochvílová 
37,28  Kratochvílová,Pokorná, 
   Tuzarová,Pavliščáková 
37,3   Jandáková,Kuchová, 
   Šrámková,Potměšilová 
37,5   Jandáková, Tuzarová, 
   Kratochvílová, Potměšilová 
38,3   Doudová,Malinová, 
   Rejtharová, Tuzarová 
39,5   Tichá, Pokorná, 
   Hartmanová,Zadražilová 
 

4x200m 
2:13,34 h  Dolejší,Braunová, 
   Matulová,Doudová 
2:20,18 h  Kuchová, Šrámková, 
   Potměšilová, Tuzarová 
2:29,39 h  Hladíková, Pavliščáková, 
   Lupínková,Pokorná 
 

3x300m 
2:34,1  Štefančíková,Dolejší, 
   Doudová 



 

2:48,3  Kratochvílová,Braunová, 
   Matulová 
2:59,7  Hartmanová, Potměšilová, 
   Pokorná 
 
Přípravka dívky 
  

50m  
  8,2   Kubáčová Kamila  02 
  8,3   Peerová Magdalena  00 
  8,5   Radoňská Linda  02 
  8,8 h  Slavíčková Veronika  02 
  8,9 h  Dvořáková Michaela  00 
  9,1 h  Novotná Natálie  02 
  9,2 h  Kukalová Kateřina  04 
  9,3   Kopišťová Simona 
  9,3   Radníková Barbora  03 
  9,7 h  Rothanzlová Helena 
  9,7 h  Vrbová Žaneta   02  
10,1   Tuzarová Tereza  04 
10,2 h  Volfová Anežka  03 
10,4 h  Horáková Kateřina 
10,7   Koubková Lucie 
10,7 h  Šustková Anna   02 
10,8 h  Urbanovská Klára  03  
10,9 h  Pecinová Adéla 
11,0   Radikovská Anna  04 
11,3   Marková Adéla   04 
11,4 h  Nováková Jana 
11,4 h  Nováková Tereza 
12,4 h  Šustková Eliška  03 
 
 

60m 
  9,72  Suchá Nikola   00 
  9,73  Holubová Kateřina  
  9,6   Peerová Magdalena  00 
  9,7   Radoňská Linda  02 
10,00  Kubáčová Kamila  02 
10,0   Slavíčková Veronika  02 
10,2   Dvořáková Michaela  00 
10,3   Jurečková Anežka  01 
10,3   Olivová Natálie   03 
10,4   Košatová Anna   01 
10,4   Kukalová Kateřina  04 
10,4   Slavíková Barbora  03 
10,5   Škopková Tereza  03 
10,6               Radníková Barbora  03 
10,6   Vokounová Adéla  03 
10,87  Kopišťová Simona  00 
10,8   Žižková Nícola   03 
10,9   Rothanzlová Helena  03 
11,0   Nováková Anežka  01 
11,0   Seifertová Lucie  03 
11,3   Radikovská Anna  04 

11,5   Šustková Anna   02 
11,6   Marková Adéla   04 
11,6   Tuzarová Tereza  04 
11,7   Kesnerová Natálie  05 
11,7   Koděrová Kristýna  05 
11,8   Bartáková Markéta  03 
11,9   Poklopová Lucie  03 
12,4   Šustková Eliška  03 
12,5   Pecinová Adéla   04 
12,5   Vlachovská Anna  05 
12,6   Jelínková Magdaléna 05 
12,6   Zámostná Barbora  05 
12,9   Nováková Marie  03 
13,1   Kryštofová M.   05 
 

600m 
2:21,59  Slavíčková Veronika  02 
2:22,25  Kubáčová Kamila  02 
2:23,5  Dvořáková Michaela  00 
2:24,2  Radoňská Linda  02 
2:36,46  Kopišťová Simona  00 
     

50m př.(50) 
  9,3 h  Kubáčová Kamila  02 
  9,4 h  Slavíčková Veronika  02 
  9,6 h  Peerová Magdalena  00 
  9,7 h  Dvořáková Michaela  00 
10,5 h  Radoňská Linda  02 
10,6 h  Novotná Natálie  02 
10,7 h  Kopišťová Simona 
10,9 h  Kukalová Kateřina  04 
11,1 h  Nováková Jana 
11,1 h  Radníková Barbora  03 
11,1 h  Vrbová Žaneta   02 
11,8 h  Horáková Kateřina 
11,9 h  Rothanzlová Helena  03 
11,9 h  Šustková Anna   02 
12,7 h  Nováková Tereza 
12,7 h  Volfová Anežka  03 
13,0 h  Pecinová Adéla   04 
13,3 h  Koubková Lucie 
13,5 h  Urbanovská Klára  03 
14,1 h  Šustková Eliška  03 
 

výška 
1,10   Suchá Nikola   00 
1,05 h  Mocová Eliška   01 
 

dálka  
3,41   Slavíčková Veronika  02 
3,40   Kubáčová Kamila  02 
3,37   Peerová Magdalena  00 
3,26   Radoňská Linda  02 
3,17 h  Dvořáková Michaela  00 
3,11   Kopišťová Simona 



 

3,01   Olivová Natálie   03 
2,89   Košatová Anna   01 
2,83   Vokounová Adéla  03 
2,81   Škopková Tereza  03 
2,78   Kukalová Kateřina  04 
2,75   Radníková Barbora  03 
2,72   Rothanzlová Helena  03 
2,69   Šustková Anna   02 
2,65   Bartáková Markéta  03 
2,65 h  Novotná Natálie  02 
2,65   Žižková Nícola   03 
2,60   Radikovská Anna  04 
2,58 h  Vrbová Žaneta   02 
2,56   Nováková Anežka  01 
2,56   Slavíková Barbora  03 
2,54   Seifertová Lucie  03 
2,50 h  Nováková Jana 
2,46 h  Kukalová Kateřina  04 
2,39 h  Urbanovská Klára  03 
2,39   Volfová Anežka  03 
2,35   Horáková Kateřina  
2,35   Tuzarová Tereza  04 
2,31   Kesnerová Natálie  05 
2,30   Jurečková Anežka  01 
2,30 h  Koubková Lucie 
2,29 h  Pecinová Adéla   04 
2,23   Marková Adéla   04 
2,08   Vlachovská Anna  05 
2,03   Jelínková Magdaléna 05 
2,02   Nováková Marie  03 
2,00   Poklopová Lucie  03 
1,94   Koděrová Kristýna  05 
1,92 h  Šustková Eliška  03 
1,88 h  Nováková Tereza 
1,70   Šustková Markéta  05  
1,60   Zámostná Barbora  05 
1,44   Kryštofová M.   05 
 

dálka z místa 
1,83   Peerová Magdalena  00 
1,77   Kubáčová Kamila  02 
1,71   Slavíčková Veronika  02 
1,52   Seifertová Lucie  03 
1,39   Radníková Barbora  03 
   

míček 
29,32  Suchá Nikola   00 
26,50  Seifertová Lucie  03 
26,20  Peerová Magdalena  00 
22,69  Slavíčková Veronika  02 
22,45  Kopišťová Simona  00 
21,22  Dvořáková Michaela  00 
21,10   Radníková Barbora  03 
17,80  Žižková Nícola   03  
16,30  Košatová Anna   01 

16,00  Jurečková Anežka  01 
14,50  Vokounová Adéla  03 
14,00  Kubáčová Kamila  02 
13,69  Radoňská Linda  02 
13,60  Škopková Tereza  03 
13,50  Poklopová Lucie  03 
12,30  Bartáková Markéta  03 
13,30  Nováková Anežka  01 
12,20  Olivová Natálie   03 
11,70  Kesnerová Natálie  05 
11,50  Slavíková Barbora  03 
11,20  Rothanzlová Helena  03 
11,10  Radikovská Anna  04 
10,60  Nováková Marie  03 
10,00  Šustková Anna   02 
10,00  Kukalová Kateřina  04 
  8,30  Marková Adéla   04 
  8,00  Vlachovská Anna  05 
  8,00  Pecinová Adéla   04 
  8,00  Šustková Eliška  03 
  7,70  Koděrová Kristýna  05 
  7,50  Tuzarová Tereza  04 
  7,00  Kryštofová M.   05 
  6,80  Jelínková Magdaléna 05 
  6,77  Holubová Kateřina 
  6,00  Radikovská Tereza  06 
  5,70  Holubová Denisa  06                
  5,50  Zámostná Barbora  05 
  4,60  PecinováMichaela  06 
  4,50  Šustková Markéta  05 
  4,10  Kvízová Kateřina  06 
  4,00  Podhrázká Natálie  07 
  
oštěp molitan 
10,00  Slavíčková Veronika  02 
7,50   Radikovská Anna  04 
7,00   Kubáčová Kamila  02 
7,00   Peerová Magdalena  00 
6,00   Marková Adéla   04 
5,00   Radníková Barbora  03 
4,00   Rothanzlová Helena  03 
 

čtyřboj (60m-dá-mí-600m) 
818 b.  Slavíčková Veronika  02 
  ¨ (10,47-3,41-22,69-2:21,59) 
766 b.  Radoňská Linda  02 
   (9,7-3,26-13,69-2:24,2) 
758 b.  Kubáčová Kamila  02 
   (10,00-3,40-9,37-2:22,25) 
721 b.  Dvořáková Michaela  00 
   (10,2-3,05-21,22-2:35,5) 
563 b.  Kopišťová Simona  00 
   (10,87-3,11-22,45-2:36,46) 
 



 

SLOŽENÍ  VÝBORU  ODDÍLU  V ROCE  2011: 
 
Mgr. Ji ří Tuček   předseda 
Květoslav Pařík   místopředseda 
Mgr. Vlasta Šlezová  hospodářka a vedoucí Sportovního střediska 
Mgr. Antonín Morávek vedoucí trenérského úseku a SZM 
Václav Škvor   vedoucí úseku rozhodčích 
Mgr. Jana Šedinová  vedoucí družstva žen A 
Mgr. Ratislav Šedina  vedoucí družstva mužů A 
Václav Miler    vedoucí běžců mimo dráhu 
Lenka Šedinová   vedoucí přípravek 
Martin Radikovský  vedoucí technického úseku 
MUDr. Josef Slabý  lékař oddílu 
Zdeněk Hejduk   zástupce závodníků 


